Отчет МБУОЦКМиС «МАЯК»
Скалинского сельсовета
за май  – месяц 2018г.
За месяц было проведено14  мероприятий, 8 дискотек.
Всего присутствовало на мероприятиях около 1580  человек.
В цикле мероприятий, посвященных Дню Победы проведено:
8 мая 2018 года:
В рамках празднования Дня Победы, для ветеранов и тружеников тыла д.Юрт-Ора состоялось праздничное чаепитие. С наступающим праздником всех собравшихся поздравила глава Скалинского сельсовета Сурдина Н.Б., пожелав всем крепкого здоровья, благополучия и мирного неба. На встрече вспомнили всех тех, кого уже нет.  Нина Борисовна, выразила благодарность  за бодрость духа, верность Родине и прекрасное настроение, собравшимся сельчанам. Творческими номерами порадовали зрителей вокальная группа «Созвездие» и солистка ансамбля «Камертон» Стась Людмила, которые исполнили красивые, всеми любимые песни.
В этот же день  в Амбинском сельском клубе состоялся показ театральной постановки по пьесе Борис Васильева «А зори здесь тихие». Зал безмолвствовал, со слезами на глазах…погружаясь в события, талантливо прожитые молодыми артистами, словно наяву. Судьба героинь, знакомая и такая родная, для каждого зрителя, прошла, напомнив всем о страшном времени войны, о молодости, оставшейся так и не повзрослевшей. Рита Осянина. Женя Комелькова. Лиза Бричкина. Соня Гурвич. Галя Четвертак. Война перечеркнула жизнь каждой из них…Девушки, одна за другой героически погибли, отдавая долг Родине.
...Одно знал старшина Васков в этом бою: не отступать. Не отдавать немцам ни клочка на этом берегу. Как ни тяжело, как ни безнадежно — держать. Держать эту позицию, а то сомнут — и все тогда..."
Роль старшины Федота Васкова, блистательно сыграл Никита Томилин, житель с.Амба. в роли героев и героинь – работающая молодежь, студенты. Хозяйка дома – Крепкина Алена, майор – Крепкин Алексей, командир взвода Кирьянова – Болеева Татьяна, Осянина – Романова Александра, Комелькова – Родионова Татьяна, Гурвич – Рамзайцева Диана, Бричкина – Белова Катя, Четвертак – Мухачева Ксюша. Автор костюмов, постановщик пьесы – Анастасия Крепкина.
9 мая в 9 ч 30 мин в д.Амба  прошла акция«Георгиевская ленточка», а в 10.00 ч состоялся Митинг у памятника воинам – землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Ведущими митинга были Крепкина Алёна и Мухачева Ксения. На митинге прозвучали слова благодарности всем ветеранам, труженикам тыла, «детям войны» за мирное небо над головой. А также с поздравлением выступили глава Скалинского сельсовета Сурдина Н.Б., директор ЗАО «Скала» Апатьев А.И. и директор школы Болеева Н.И.
Прошла минута молчания, участники митинга возложили цветы к памятнику. Прозвучали стихи о войне. Рудов Леонид Николаевич, Воронина Лена и Алистратова Катя исполнили песни.
В фойе была организованна выставка рисунков и стенгазет учащихся старших и младших классов.
С.Скала. 9 мая – день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. Уже стало доброй традицией проводить   шествие «Бессмертного полка» по улицам нашего села. В шествии приняли участии около 500 жителей. С большой гордостью несли они портреты своих дедов, прадедов, отцов.
Колонна была украшена флагами, цветами и шарами. Шествие сопровождала машина, из которой звучали песни военных лет. В одном полку собрались сразу несколько поколений, дети, молодежь, взрослые и пожилые люди.
По прибытию шествия начался Митинг «Живет Победа в поколеньях», посвященный 73 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.   Открыла митинг глава Скалинского сельсовета Сурдина Нина Борисовна. Она поздравила всех с Великой датой, рассказала о военной истории села, поблагодарив ветеранов и тружеников тыла за их мужество и труд. Затем, с праздником поздравили  директор ЗАО «Скала» Апатьев Александр Ильич,     председатель совета ветеранов Токарева Юлия Акимовна,   депутат районного совета депутатов Южаков Николай Николаевич.                                                                                            
Маленькие жители села: старшая группа детского сада «Солнышко» и ученики 5-х классов прочитали для всех присутствующих стихи.   По традиции собравшиеся почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к Монументу Славы. По окончанию митинга всех угощали фронтовой кашей.
Вахту памяти несли Панина Виктория, Астафьев Дима, Белоусов Алексей, Сотникова Ангелина и Касьянов Илья.
После митинга   на сцене Скалинского ДК состоялся праздничный театрализованный концерт «Победа, одна на всех». Зрители со слезами на глазах смотрели представление, проникнувшись всей душой, вспомнив, как провожали на войну, как встречали победителей с фронта, вспомнили любимые песни и подпевали вместе. В театрализации принимали участие Цингуев Максим, Ершов Никита, Жандаева Ольга, Павлова Ксения, Залевская Елена. В концерте принимали участие трио «Каприз» Юдкина Юлия, Стась Наталья, Баринова Алина. Вокальный коллектив «7 нот» Доронин Матвей, Гольцов Олег, Хохлов Ваня, Шкарлат Дима, Борисова Маша, Пиджакова Злата, Руцкая Аня, Трунина Яна, Гриднева Даша, Слепова Лиза. Солистки ансамбля «Камертон» Лежнина Надежда, Макарова Ирина, Кочкарева Мария и Стась Людмила,  детский танцевальный коллектив «Васюгани» и вокальный коллектив «Созвездие», Рожков Олег Иванович, стихотворение читала Домрачева Настя. Ведущие митинга и театрализованного концерта Баринова Алина и Березин Вадим.                                                                                                                   
9 мая в 14.00 в д. Юрт-Ора, в центре села у памятника погибшим войнам в ВОВ состоялся митинг. На площади собрались жители и гости д. Юрт-Ора. Каждый нес портрет или именную табличку с именами своих близких, погибших в той страшной и беспощадной войне. Открыла митинг глава Скалинского сельсовета Сурдина Нина Борисовна, поздравив всех пришедших с праздником. С праздником всех односельчан и гостей поздравил и озвучил имена погибших земляков в ВОВ, председатель правления местной общественной организации д.  Юрт-Ора «Сохранение наследия чатских татар», председатель местной религиозной организации «Иман» д. Юрт-Ора Шагабутдинов Навиль Хасанович. Пришедшие почтили память павших, минутой молчания.
Праздничными номерами поздравили работники и участники художественной самодеятельности МБУОЦКМиС Маяк Скалинского сельсовета Рудов Леонид, Баринова Алина и Стась Людмила, подарив красивые песни.                                       
16 мая на базе РДК «Юность» состоялся районный этап областного фестиваля молодых дарований «Таланты земли сибирской», организатором фестиваля являлся Новосибирский областной колледж культуры и искусств, учредителем районного этапа являлась Администрация Колыванского района.  Участницы художественной самодеятельности Скалинского ДК, Баринова Алина, Стась Наталья и Юдкина Юлия приняли участие в фестивале, в номинации вокал.  Баринова Алина принимала участие в двух номинациях вокал и художественное чтение. Участница художественной самодеятельности Амбинского сельского клуба, Воронина Лена приняла участие в номинации вокал. По итогам фестиваля Стась Наталья стала лауреатом 2-ой степени, а Баринова Алина, Воронина Елена и Юдкина Юлия стали дипломантами.
Каждый год весной и осенью появляется все больше людей в нашей стране, которые по зову сердца сажают деревья, памятные аллеи и леса. Это добрая традиция, объединяющая нас  в желании спасти и приумножить ценнейшее сокровище - неповторимую природу России.
Всероссийский День посадки леса - экологическая акция.   
8 мая на ряду со всей страной, в с. Скала Скалинского сельсовета была проведена посадка деревьев. В мероприятии приняли участие Глава сельсовета Нина Борисовна Сурдина, специалисты администрации, работники Объединенного центра культуры, молодежи и спорта «Маяк», работники ЖКХ, активные представители молодежи с.Скала Малоземов Денис, Бушков Дмитрий и Товарищев Сергей, волонтеры реабилитационного центра «Успех». Работа кипела дружно и слаженно, посадили молодые сосенки на территории, прилегающей к Монументу Славы и в центральной парковой зоне.
Жители  многоквартирного дома №5 по улице Учительская высадили рябины на дворовой территории, прилегающей к дому. Село преображается - душа радуется!
20 мая в с. Боярка, прошел III районный Военно-патриотический слет. 
В слете приняли участие 11 команд. Команда с. Скала так же приняла участие и заняла 1-е место в общекомандном зачете. В индивидуальных дисциплинах 1-е место по армреслингу заняли Васильчук Алексей и Кобельчук Кирилл, 2-е место занял Мельников Артем.
С 24 по 26 мая в г. Бердске проходил Открытый Кубок мира по пауэрлифтингу. Наши спортсмены приняли участие в Кубке. В жиме лежа 1-е место в своей весовой категории до 100 кг. Занял Васильчук Алексей. Так же в своей весовой категории 1-е место занял Шилин Артем. Ребята выполнили нормативы 1-го разряда. Поздравляем наших спортсменов.
Красочный праздник последнего звонка состоялся 24 мая в  Амбинской школе, работники клуба не остались в стороне и с удовольствием помогли ребятам и учителям в организации и поведении праздника. Пышные банты, отглаженные костюмы и галстуки – на последний звонок по традиции все приходят нарядные. Торжественное мероприятие началось с выхода выпускников на последнюю в их жизни школьную линейку под звуки знакомого всем «Школьного вальса».
С добрыми напутствиями к ребятам обратился, заместитель главы Скалинского сельсовета Сизов С.П. , пожелал ребятам успеха в достижении главной своей цели в жизни.     
25 мая для учащихся 4-х классов прошел классный час «День Славянской письменности». Ени Елена Андреевна, прихожанка прихода Во Имя Святителя Николая Чудотворца, рассказала ребятам о происхождении алфавита, кем были братья Кирилл и Мефодий, какой великий вклад они внесли в славянскую культуру. Так же ребятам был показан короткометражный фильм о Кирилле и Мефодии.
 
Директор МБУОЦКМиС «Маяк»                                       Н.Н.Курина
Ревякина Т.А,25269
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