Отчет МБУОЦКМиС   «Маяк» Скалинского сельсовета                                                                                                              за август месяц 2018г.
За месяц было проведено 5  мероприятий, 4 дискотеки. Всего присутствовало на мероприятиях около 300  человек.    
12 августа команда Скалинского сельсовета приняли участие в районном мероприятии Дне физкультурника. Команда из 20 спортсменов представляли наше муниципальное образование. По результатам участия в соревнованиях команда Скалинского сельсовета заняли следующие призовые места:
ВОЛЕЙБОЛ: 3 МЕСТО
СТРИТБОЛ: 3 МЕСТО
АРМСПОРТ:  РУДЕНСКИЙ Д. -3 МЕСТО., ДОРОШИН-1 МЕСТО.
ДАРТС: БАТВИНОВА В.  -1М МЕСТО.
ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА, 100 М: ХАРЧИСТОВ Д.Ю.-1 МЕСТО., 60 М: КАНИЩЕВА А.-1 МЕСТО.
КАНАТ-2 МЕСТО.
СТРЕЛЛЬБА; СБИТНЕВ А.А.-1 МЕСТО, СИЗОВ С.П. -3 МЕСТО. СИЗОВА Т.Е.-2 МЕСТО.
	Наши спортсмены были отмечены грамотами районного и областного уровня. Благодарность департамента физической культуры и спорта была объявлена методисту МБУОЦКМиС «Маяк» Семенову Олегу Николаевичу.


17 августа на площадке ГТО села Скала  состоялась Первая летняя спартакиада Скалинского сельсовета среди пенсионеров, в которой приняли участие две команды села. 
Это уже всем давно  знакомая и полюбившиеся команда «Старики – разбойники», капитан команды Овчинникова Ольга  Григорьевна и её участники: Аржаных Сергей Леонидович, Зиневич Елена Ивановна, Максимчук Владимир Иванович, Сушков Петр Дмитриевич, Токарева Юлия Акимовна, Шумская Татьяна Алексеевна, Шумский Николай Федорович и Сушкова Татьяна Анатольевна. 
Новая команда «Комета», капитан команды Макарова Ирина Николаевна и её участники: Буданова Елена Викторовна, Зотова Прасковья Петровна, Крепкина Надежда Степановна, Лабутина Зинаида Николаевна, Ляховко Евгений Григорьевич, Мирончик Надежда Ивановна, Мараева Лидия Годфридовна и Родионов Владимир Иванович.
Первую спартакиаду села посвятили 100-летию Комсомола.  Все участники команд в разное время были  членами комсомольской организации, и по сей день являются активными жителями села с огромной энергией задора и позитива. 
Девиз соревнований «Мы принимаем массу мер, чтоб пенсионер был всем пример!».                                                                                     
С напутственными словами выступили заместитель начальника управления Культуры Молодежи и Спорта по Колыванскому района Елисов Иван Сергеевич и директор МБУОЦКМиС «Маяк» Курина Наталия Николаевна. Они пожелали командам удачи в соревнованиях и поблагодарили за активность и яркий пример для подражания молодому поколению.
Главным судьей спартакиады был методист по спорту МБУОЦКМиС «Маяк» Семенов Олег Николаевич.
Участникам предстояло пройти пять спортивных дисциплин программы спартакиады, это шашки, броски в корзину, дартс, отжимание от упора и эстафета. 
По итогам общекомандного зачета победу одержала команда «Старики – разбойники». 
В индивидуальных зачетах лучшими стали: Ляховко Е.Г. в броске в кольцо и дартс, в соревнованиях среди мужчин. Лабутина З.Н. стала лучшей в дартс среди женщин. Шумская Т.А. и Максимчук В.И. победили в отжимании от упора. В шашках лучшей стала самая старшая участница соревнований Зотова П.П. 
Первая летняя спартакиада прошла в теплой, дружеской и непринужденной обстановке, каждый участник получил массу заряда бодрости и позитива. Мы благодарим наши команды за прекрасный праздник спорта и души, и желаем победы в пятой районной спартакиаде.

24 августа   команды «Старики разбойники» и «Комета» приняли участие в пятой районной спартакиаде, По результатам участия в соревнованиях:
Первое место в шашках среди мужчин занял Сушков Петр Дмитриевич, третье место среди женщин по шашкам заняла Сушкова Татьяна Анатольевна. Рекорд соревнований по отжиманию от снаряда среди женщин с результатом 110 раз,  заняла Шумская Татьяна Алексеевна.

24 августа  в Скалинском сельсовете прошло мероприятие, посвященное Дню Российского флага.
Начало праздника было ознаменовано торжественным шествием под Флагом Российской Федерации. С флажками в руках, юные граждане села с представителями старшего поколения Советом ветеранов, с задором и гордостью прошли по Центральной улице. На стадионе шествие встречали зрители, участники мероприятия и авто – леди Скалинского сельсовета. Временно исполняющий обязанности Главы сельсовета Сизов Сергей Панфилович открыл мероприятие, поздравил собравшихся, с праздником. Право поднятия флага было предоставлено обладателю золотого знака ГТО, члену семейного клуба общения пожилых людей «Колос» Владимиру Ивановичу Максимчуку и спортсмену, воспитаннику Военно-патриотического клуба «Сигнал -2», участнику художественной самодеятельности Максиму Ценгуеву.
И вот…дружным сигналом автомобилей авто-леди оповестили о начале автопробега «Русские красавицы». В честь Российского флага женщины села объединившись в автоколонну на своих автомобилях проехали с флагами по улицам села Скала и деревни Амба…
Пока шел автопробег, на празднике чествовали юных граждан села, получивших в этом году паспорта и семьи, родившие детей.
И снова.. сирены автомобилей. Автопробег завершился фееричным флэш-мобом, который продемонстрировали участницы автопробега. Мероприятие завершилось дискотекой, по окончанию которой был продемонстрирован художественный фильм.
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