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УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА!
Доводим до вашего сведения о том что Центр "МОИ ДОКУМЕНТЫ" оказывает государственные и муниципальные услуги:

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ДОКУМЕНТЫ - РЯДОМ!!!

ВЫШЛИ ЗАМУЖ? МЕНЯЕТЕ ФАМИЛИЮ???

ПЕРЕОФОРМИМ НУЖНЫЕ ДОКУМЕНТЫ!!!

ПАСПОРТ, ПРОПИСКА-ВЫПИСКА,СНИЛС.






ПОПОЛНЕНИЕ В СЕМЕЙСТВЕ???





ПОЗАБОТИМСЯ О ДОКУМЕНТАХ!!!
У НАС МОЖНО ПРОСТО И БЫСТРО ПОЛУЧИТЬ СЕРТИФИКАТ НА МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ И ОФОРМИТЬ ДОКУМЕНТЫ НА РАСПОРЯЖЕНИЕ МАТЕРИНСИКМ КАПИТАЛОМ!!

СТРОИТЕ ИЛИ ПОКУПАЕТЕ ЖИЛЬЕ???

ПОЗАБОТИМСЯ О ДОКУМЕНТАХ!!!
ОФОРМИМ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК И ЖИЛЬЕ В ВАШУ СОБСТВЕННОСТЬ В ТОМ ЧИСЛЕ И ПРИВАТИЗАЦИЯ!
ПОСТАВИМ ДОМ НА КАДАСТРОВЫЙ УЧЕТ И МНОГОЕ ДРУГОЕ!

ВСЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БЕСПЛАТНО!!!

ОБРАЩАТЬСЯ В ЦЕНТР "МОИ ДОКУМЕНТЫ" ПО АДРЕСУ: УЛ.ЛЕНИНА, 73. ЗДАНИЕ СБЕРБАНКА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВХОД.
=============    ==============   ================

  АДМИНИСТРАЦИЯ

СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Постановление



 от  04.05.2016г.                                                                                                 №  142

О введении особого противопожарного режима на территории Скалинского сельсовета Колыванского района

Новосибирской области

        На основании Федеральных законов от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»,  06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления администрации Колыванского района Новосибирской области  от 28.04.2016 № 236-а «Об установлении особого противопожарного режима на территории Колыванского района Новосибирской области», в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, представляющих угрозу безопасности населения Скалинского сельсовета,  ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить на территории Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области особый противопожарный режим с 25.04.2016г. по 10.05.2016г. На период действия особого противопожарного режима запрещается разведение костров на территории населенных пунктов, а также на расстоянии менее 50 м до населенных пунктов, лесных массивов, сельхозугодий. 

2. Принять дополнительные меры по обеспечению особого противопожарного режима, в том числе:  

 – организовать наблюдение за противопожарным состоянием населенных пунктов и в прилегающих к ним зонах;

 – предусмотреть мероприятия, исключающие возможность перехода огня от лесных и ландшафтных пожаров на здания и сооружения в населенных пунктах; 

 – во взаимодействии с должностными лицами отдела государственного пожарного надзора Колыванского района, средствами массовой информации проводить разъяснительную работу среди населения об опасности разведения костров на территории населенных пунктов и прилегающих к ним территориях; 

 – организовать контроль выполнения требований о запрещении разведения костров, проведения пожароопасных работ на территории населенных пунктов, и проведение сельхозпалов;

 – организовать силами добровольных пожарных формирований и работниками администрации Скалинского сельсовета патрулирование населенных пунктов;

 – максимально ограничить въезд в лес транспортных средств, а также посещение леса населением, установить щиты, предупреждающие о чрезвычайной пожарной безопасности;

 - привлечь в установленном порядке в помощь патрульным группам сотрудников Отделения МВД Колыванского района (по согласованию), для пресечения нарушений правил пожарной безопасности и привлечения нарушителей к административной ответственности;

 – организовать и провести комплекс мероприятий по уборке и вывозу горючего мусора с территорий населенных пунктов, по очистке и восстановлению минерализованных полос вдоль лесных массивов, прилегающих к поселениям, уборке сухой травы в местах прилегания к жилым домам и другим строениям;

 – ДПК быть в повышенной готовности;

 – организовать и провести сходы граждан в населенных пунктах, наиболее подверженных пожарам, а также обходы жилых помещений граждан, состоящих на учете в учреждениях социальной защиты;

 – обеспечить информирование жителей и прибывающих на отдых людей о развитии пожарной обстановки, организовать разъяснительную работу по вопросам готовности к действиям при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации, связанной с природными пожарами, в средствах массовой информации;  

 – обеспечить выполнение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации Сизова С.П. 

Глава Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области                                                              Н.Б. Сурдина

Зарегистрированы изменений в Устав в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области 28 апреля 2016 года, регистрационный № RU 545103102016001
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
 пятого  созыва

РЕШЕНИЕ
пятой  сессии

 «30» марта 2016 г.
                        с.Скала                                            №  31
           О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях приведения Устава Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области РЕШИЛ:
1. Внести изменения в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области, согласно приложению 1.
2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней со дня его принятия.

3. Главе Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок.
 4. Настоящее решение вступает в силу после опубликования в печатном средстве массовой информации «Скалинский вестник».

Глава ,  Председатель Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области        
Н.Б.Сурдина







Приложение № 1

к решению Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района 

Новосибирской области  № 31 от   30.03.2016 г.

Изменения 

в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области

1. В статье 5  Вопросы местного значения 

 - пункт 21 части 1 исключить   

"21) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;"

- пункт части 1 исключить 

"24) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;"

2. В статье 19  Полномочия Совета депутатов

- пункт 21 исключить
"21) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки;"

3. В статье 21 Депутат Совета депутатов.


-  часть 4 дополнить текстом следующего содержания;

Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».


- дополнить частью 7. следующего содержания;

7. Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.

4.  В статье 27. Глава муниципального образования.

 - часть 9 дополнить текстом следующего содержания: 

"Полномочия Главы муниципального образования прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».


5. В статье 28 Досрочное прекращение полномочий главы поселения


- дополнить частью 3. следующего содержания:

"3. Полномочия главы муниципального образования прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»."


6. В статье 32. Полномочия администрации.


- пункт 20) исключить
"20) подготовка проекта генерального плана поселения, подготовка проекта правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, резервирование земель и изъятие, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;"

- пункт 30) исключить 

"30) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;"


Глава Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области
                      Н.Б.Сурдина

==================   ==================   ===================
               Газета Скалинского сельсовета
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