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Уважаемые жители села Скала!


Женсовет Скалинского сельсовета совместно с администрацией Скалинского сельсовета объявляет ежегодный смотр-конкурс  "Лучшая усадьба села Скала" и «Лучшая организация (учреждение) по благоустройству прилегающей территории». итоги конкурса будут подведены в сентябре 2015 года, согласно условиям обозначенным в Положениях.

Положение о ежегодном смотре - конкурсе "Лучшая усадьба села Скала"

В целях развития инициативы населения по улучшению внешнего вида жилого дома и прилегающей к нему территории ежегодно проводить в селе Скала смотр- конкурс "Лучшая усадьба села Скала". Итоги смотра-конкурса подводить в августе-сентябре по следующим критериям:

- внешний вид жилого дома;

- благоустройство территории, прилегающей к жилому дому;

- оригинальность оформления приусадебного участка;

- доступность обзора со стороны улицы.

Положение о смотре-конкурсе

«Лучшая организация (учреждение) по благоустройству прилегающей территории».

В целях благоустройства села Скала ежегодно проводить в селе Скала смотр- конкурс "«Лучшая организация (учреждение) по благоустройству прилегающей территории». Итоги смотра-конкурса подводить в августе -сентябре по следующим критериям:


- новаторство в дизайнерском оформлении прилегающей территории;


- эстетическое комплексное восприятие организации (учреждения) и прилегающей к ней участка.









Женсовет Скалинского сельсовета
===============    =================   =================

Уважаемые односельчане!

В Н И М А Н И Е!

       Военный комиссариат Новосибирской области приглашает на военную службу по контракту  в военные части г. Новосибирска, г. Алейска - Алтайского края, г.Душанбе, из числа граждан, прошедших военную службу, в возрасте до 30 лет, образование не ниже 11 классов, не имеющих ранее судимость.

По вопросам службы по контракту обращаться в администрацию Скалинского сельсовета к инспектору ВУС Березиной О.Б. тел.25-236 или в отдел военного комиссариата Новосибирской области по Коченевскому и Колыванскому районам тел. 8-383-51-2-44-83 или 8-383-51-2-30-33.

========================   ====================   ==========================

АДМИНИСТРАЦИя

СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е




20.05.2015 г.



                                                            № 147
Об изменении   вида  разрешенного использования земельного  участка,  расположенного по адресу: 

Новосибирская  область, Колыванский  район, с. Скала, ул. Молодежная, д. 17 А.


Рассмотрев заявление Ени Елены Андрееевны "Об изменении вида разрешенного использования земельного участка", с учетом рекомендации публичных слушаний, состоявшихся 05.02.2014 г.,  в  соответствии  Федеральным  законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области ПОСТАНОВЛЯЮ:


1. Категория земель «Земли населенных пунктов», вид разрешенного использования «для сельскохозяйственного производства» земельного участка площадью 10939кв.м. с кадастровым номером 54:10:028205:1079, расположенного по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала, ул. Молодежная, д. 17А, по результатам  публичных  слушаний  изменить  вид разрешенного использования «Для религиозного использования» (п.3.7), в соответствии с приказом Министерством экономического развития Российской Федерации от 1.09.2014 г. № 540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков".


2. Данное Постановление опубликовать в газете "Скалинский вестник".  

Глава Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области
         Н.Б. Сурдина
======================   ===================   ====================

Итоги 

публичных слушаний, по вопросу "Отчет об исполнении бюджета Скалинского сельсовета за 2014 год", состоявшихся 15.05.2014 года.



Организационный комитет предлагает Совету депутатов Скалинского сельсовета вынести на очередную сессию вопрос об исполнении бюджета Скалинского сельсовета за 2014 год для рассмотрения и утверждения в редакции опубликованной в приложении к газете "Скалинский вестник" от 05.05.2015 г. № 19.








Председатель 
Сурдина Н.Б.

====================    ==================   ====================
Правила поведения на воде

При  наступлении теплой летней погоды и открытием купального сезона Главное управление МЧС России по Новосибирской области  напоминает о правилах безопасного поведения на водоемах. 

Во время купального сезона сотни отдыхающих устремляются в выходные дни поближе к воде. Свежий воздух, солнце, купание не только доставляют удовольствие, но и служат хорошим средством закаливания организма. Вместе с этим вода регулярно уносит человеческие жизни.  Как показывает проведенный анализ, все они находились в состоянии алкогольного опьянения. Открытые водоемы, безусловно, источник опасности, и поэтому осторожность при купании и плавании вполне оправдана. Купание полезно только здоровым людям, поэтому проконсультируйтесь с врачом, можно ли вам купаться. Первый раз купаться следует в солнечную, безветренную погоду при температуре воздуха 20-23 градуса тепла, воды - 17-19 градусов. Лучшее время суток для купания - 8-10 часов утра и 17-19 часов вечера. Не следует купаться раньше чем через час-полтора после приема пищи. Взрослые должны ознакомить детей с правилами безопасности на водных объектах, прежде чем дети отправятся в лагеря, туристические походы, пикники. Умение хорошо плавать - одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но помните, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде. Перед купанием следует отдохнуть. Не рекомендуется входить в воду разгоряченным. Не отплывайте далеко от берега, не заплывайте за предупредительные знаки. Купайтесь в специально отведенных и оборудованных для этого местах. Перед купанием в незнакомых местах обследуйте дно. Входите в воду осторожно, медленно, когда вода дойдет вам до пояса, остановитесь и быстро окунитесь. Никогда не плавайте в одиночестве, особенно, если не уверены в своих силах. Не подавайте ложных сигналов бедствия. Следите за играми детей даже на мелководье, потому что они могут во время игр упасть и захлебнуться. Не устраивайте в воде игр, связанных с захватами - в пылу азарта вы можете послужить причиной того, что партнер вместо воздуха вдохнет воду и потеряет сознание. Учиться плавать дети могут только под контролем взрослых. При преодолении водоёмов на лодках несовершеннолетние должны быть в спасательных средствах. 
Опасно прыгать (нырять) в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть. Помните: купание в нетрезвом виде может привести к трагическому исходу! Уставший пловец должен помнить, что лучшим способом для отдыха на воде является положение "лежа на спине"
Попав в быстрое течение, не следует бороться против него, необходимо не нарушая дыхания плыть по течению к берегу. Оказавшись в водовороте, не следует поддаваться страху, терять чувство самообладания. Необходимо набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и, сделав сильный рывок в сторону по течению, всплыть на поверхность. С наступлением долгожданного лета, мы хотим дать вам несколько советов по соблюдению правил безопасности на водоемах.






Правила безопасного поведения на воде:




Купайся только в специально оборудованных местах.
Не нырять в незнакомых местах. Не заплывать за буйки. Не приближаться к судам. Не хватать друг друга за руки и ноги во время игр на воде. Не умеющим плавать купаться только в специально оборудованных местах глубиной не более . При пользовании лодкой, катамараном, скутером запрещается: Оправляться в путь без спасательного жилета. Отплывать далеко от берега. Вставать, переходить и раскачиваться в лодке. Нырять с лодки. 
Залезать в лодку через борт. 

Если тонет человек:  Сразу громко зовите на помощь: «Человек тонет!» Попросите вызвать спасателей и «скорую помощь». Бросьте тонущему спасательный круг, длинную веревку с узлом на конце. Если хорошо плаваете, снимите одежду и обувь и вплавь доберитесь до тонущего. Заговорите с ним. Если услышите адекватный ответ, смело подставляйте ему плечо в качестве опоры и помогите доплыть до берега. Если же утопающий находится в панике, схватил вас и тащит за собой в воду, применяйте силу. Если освободиться от захвата вам не удается, сделайте глубокий вдох и нырните под воду, увлекая за собой спасаемого. Он обязательно отпустит вас. Если утопающий находится без сознания, можно транспортировать его до берега, держа за волосы. 

Если тонешь сам: Не паникуйте. Снимите с себя лишнюю одежду, обувь, кричи, зови на помощь.

Перевернитесь на спину, широко раскиньте руки, расслабьтесь, сделайте несколько глубоких вдохов. 
Прежде, чем пойти купаться, не забудьте взять с собой английскую булавку. Она поможет вам, если в воде начнутся судороги. Если же у вас свело ногу, а булавки при себе нет, ущипните несколько раз икроножную мышцу. Если это не помогает, крепко возьмитесь за большой палец ноги и резко выпрямите его. Плывите к берегу.

Вы захлебнулись водой:










не паникуйте, постарайтесь развернуться спиной к волне; прижмите согнутые в локтях руки к нижней части груди и сделайте несколь    ко резких выдохов, помогая себе руками; затем очистите от воды нос и сделайте несколько глотательных движений; восстановив дыхание, ложитесь на живот и двигайтесь к берегу; при необходимости позовите людей на помощь. 

Правила оказания помощи при утоплении: 





1. Перевернуть пострадавшего лицом вниз, опустить голову ниже таза. 






2. Очистить ротовую полость. 








3. Резко надавить на корень языка. 






4. При появлении рвотного и кашлевого рефлексов - добиться полного удаления воды из дыхательных путей и желудка. 


5. Если нет рвотных движений и пульса - положить на спину и приступить к реанимации (искусственное дыхание, непрямой массаж сердца). При появлении признаков жизни - перевернуть лицом вниз, удалить воду из легких и желудка. 




6. Вызвать “Скорую помощь”. 
Если человек уже погрузился в воду, не оставляйте попыток найти его на глубине, а затем вернуть к жизни. Это можно сделать, если утонувший находился в воде не более 6 минут. 

НЕЛЬЗЯ   ОСТАВЛЯТЬ  ПОСТРАДАВШЕГО  БЕЗ ВНИМАНИЯ (в любой момент может произойти остановка сердца) 
САМОСТОЯТЕЛЬНО ПЕРЕВОЗИТЬ ПОСТРАДАВШЕГО, ЕСЛИ ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫЗВАТЬ СПАСАТЕЛЬНУЮ СЛУЖБУ. Помните! Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.
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