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Обращение Главы Скалинского сельсовета 
Сурдиной Нины Борисовны к жителям муниципального образования 
Скалинский сельсовет

Уважаемые жители Скалинского сельсовета!

Сообщаю Вам о том, что я добровольно ухожу в отставку с поста Главы муниципального образования Скалинский сельсовет. 
Работая Главой муниципального образования Скалинский сельсовет с 2010 года добросовестно исполняла свои обязанности. Находясь на посту Главы Скалинского сельсовета совместно с депутатами Скалинского сельсовета уделяла большое внимание социально-экономическому развитию муниципального образования, основным направлением своей деятельности считала улучшение качества жизни населения. В целях выполнения поставленных задач активно участвовала во всевозможных программах области и района по вопросам жизнедеятельности населения и благоустройства населенных пунктов. 

Желаю Всем доброго здоровья, благополучия в семьях, дальнейшего процветания. 

С уважением Сурдина Н.Б.  
=========   ==========   =========

Уважаемые жители д. Амба,

от всей души поздравляем  пенсионеров, родившихся в июле!

Сколько лет исполнилось, не важно,
И юны в душе Вы, и мудры,
Так пускай же Ваши годы будут
На подарки к Вам несказанно щедры!
Пусть все сложится, как в юности мечталось,
Пусть здоровье никогда не подведет,
Пусть уныние минуют и усталость
И всегда во всем удача ждет!



Ермолович Л.С. - 22.07.

Астафьева Т.И. - 30.07.

Рудинская В.И. - 01.07.

Смирнова Р.В. - 02.07.

Горюнов В.И. - 16.07.

Н.Б. Сурдина Глава Скалинского сельсовета
                                                                                                    Ю.А. Токарева председатель Совета ветеранов,

 Н.Н. Апатьева председатель женсовета

=====================     ====================  ==================

Уважаемые жители муниципального образования Скалинский сельсовет!

МУП "Скалинский Жилкомхоз" доводит до Вашего сведения:

Согласно приказу Департамента по тарифам Новосибирской области от 14 ноября  2017 года № 443-В  будет применяться тариф на питьевую воду (питьевое водоснабжение):

Для бюджетных и прочих потребителей.

 с 01.01.2018 по 30.06.2018 - 25,98 руб./м3

с 01.07.2018 по 31.12.2018 – 26,75 руб./м3

Для населения.

с 01.01.2018 по 30.06.2018 – 25,98 руб./м3

Согласно приказу Департамента по тарифам Новосибирской области от 08 декабря 2018 года № 653 ТЭ  будет применяться  тариф на тепловую энергию (мощность) :

Для всех потребителей. 

с 01.01.2018 по 30.06.2018 – 1900,41 руб./Гкал

с 01.07.2018 по 31.12.2018 – 1957,42 руб./Гкал

          с 01.07.2018 по 31.12.2018 – 26,75 руб./м3  

                                                                                                                           МУП «Скалинский Жилкомхоз»

=============   ================  ============
Уважаемые жители муниципального образования!

Доводим до Вашего сведения  ИНФОРМАЦИЮ Правила поведения на воде

В связи с установившейся теплой летней погодой и открытием купального сезона Главного управления МЧС России по Новосибирской области напоминает о правилах безопасного поведения на водоемах.
Наступил долгожданный купальный сезон. Сотни отдыхающих устремляются в выходные дни поближе к воде. Свежий воздух, солнце, купание не только доставляют удовольствие, но и служат хорошим средством закаливания организма. Вместе с этим вода регулярно уносит человеческие жизни. Как показывает проведенный анализ, все они находились в состоянии алкогольного опьянения.

Открытые водоемы, безусловно, источник опасности, и поэтому осторожность при купании и плавании вполне оправдана. Купание полезно только здоровым людям, поэтому проконсультируйтесь с врачом, можно ли вам купаться. Первый раз купаться следует в солнечную, безветренную погоду при температуре воздуха 20-23 градуса тепла, воды - 17-19 градусов. Лучшее время суток для купания - 8-10 часов утра и 17- 19 часов вечера. Не следует купаться раньше чем через час-полтора после приема пищи.

Взрослые должны ознакомить детей с правилами безопасности на водных объектах, прежде чем дети отправятся в лагеря, туристические походы, пикники.

Умение хорошо плавать - одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но помните, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде. Перед купанием следует отдохнуть. Не рекомендуется входить в воду разгоряченным. Не отплывайте далеко от берега, не заплывайте за предупредительные знаки. Купайтесь в специально отведенных и оборудованных для этого местах. Перед купанием в незнакомых местах обследуйте дно. Входите в воду осторожно, медленно, когда вода дойдет вам до пояса, остановитесь и быстро окунитесь. Никогда не плавайте в одиночестве, особенно, если не уверены в своих силах. Не подавайте ложных сигналов бедствия.

Следите за играми детей даже на мелководье, потому что они могут во время игр упасть и захлебнуться. Не устраивайте в воде игр, связанных с захватами - в пылу азарта вы можете послужить причиной того, что партнер вместо воздуха вдохнет воду и потеряет сознание. Учиться плавать дети могут только под контролем взрослых. При преодолении водоёмов на лодках несовершеннолетние должны быть в спасательных средствах.

Опасно прыгать (нырять) в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть. Помните: купание в нетрезвом виде может привести к трагическому исходу!

Уставший пловец должен помнить, что лучшим способом для отдыха на воде является положение "лежа на спине".

Попав в быстрое течение, не следует бороться против него, необходимо не нарушая дыхания плыть по течению к берегу. Оказавшись в водовороте, не следует поддаваться страху, терять чувство самообладания. Необходимо набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и, сделав сильный рывок в сторону по течению, всплыть на поверхность.

==================    ====================   ===============
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