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Уважаемые жители муниципального образования !
По итогам  районного конкурса на звание
 «Самое благоустроенное муниципальное образование Колыванского района»

На основании Протокола заседания конкурсной комиссии и Постановления Администрации Колыванского района Новосибирской области от 18.05.2018 № 549-а «О районном конкурсе на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование Колыванского района»:
 В номинации «Самая благоустроенная территория, прилегающая к организации (предприятию, учреждению)» присудить:

             I -   место муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Скалинская средняя общеобразовательная школа», с. Скала, Колыванский район, Новосибирская область
(Распоряжение Администрации Колыванского района Новосибирской области от18. 09.2018г №113-р)
Поздравляем ребят и педагогов с победой в конкурсе!

                             Глава Скалинского сельсовета                                   С.В. Яшенькин
==========
Уважаемые жители Скалинского сельсовета!

Доводим до Вашего сведения информацию:
В целях начала отопительною периода 2018/2019 гг. на территории сельских поселений Колыванского района Новосибирской области в соответствии с прогнозируемой среднесуточной температурой наружного воздуха ниже + 8 град. С, на основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправлении в Российской Федерации»

Установить с 24.09.2018 г. начало отопительного периода 2018/2019 гг. на территории сельских поселений Колыванского района Новосибирской области. На основании Постановления Администрации Колыванского района Новосибирской области от 13.09.2018г. №1021-а 
============     ==============   ================
ВНИМАНИЕ:

Уважаемые жители села Скала, в  связи с участившимися случаями мошенничества, а именно в необходимости установки сигнализатора утечки газа, убедительная просьба будьте бдительны не поддавайтесь на уловку  мошенников, и не соглашайтесь на дополнительную   установку каких либо приборов к газовому оборудованию. Не впускайте в дом незнакомых лиц,  техническое обслуживание газового оборудования проводится сотрудниками обслуживающий организации только по после предварительного оповещения  по телефону, либо письменного уведомления.

В  случае выявления факта мошенничества обращайтесь в органы полиции по тел. 02 или в дежурную часть по тел.51-553

Уважаемые жители Скалинского сельсовета!
Доводим до Вашего сведения информацию:

Управление ветеринарии Колыванского района доводит до сведения владельцев личного скота даты осенних профилактических ветеринарных мероприятий по населенным пунктам Колыванского района.

Обработка крупного рогатого скота, овец, коз и лошадей будет проводиться с 7-00 до 9-00 часов.

Мероприятия в два этапа:

В 1 -й день: взятие крови для исследования на бруцеллез, лейкоз; введение туберкулина для исследования на туберкулез, биркование крупного рогатого скота и чипирование лошадей.

Через 3 дня (72 часа): читка реакции на введенный туберкулин, вакцинация против сибирской язвы и эмкара, вакцинация лошадей и овец (коз) против сибирской язвы, свиней против чумы.

Убой животных на мясо разрешается после вакцинации через 14 дней.

	
	с.Скала ч/с, КФХ «Успешное»
	18.09.18 г-21.09.18 г
	с 7-00


Обработке подлежит скот с 6-ти месячного возраста и старше. Явка строго обязательна. В случае не предоставления животных для ветеринарных обработок владельцы будут привлечены к административной ответственности по ст.10.6.КОАП.

Стоимость обработки :

1 головы КРС - 250 руб

 1 головы лошади - 400 руб (с чипированием)1 головы лошади 150 руб(без чипирования)

1 головы овец (коз) 150 руб  1 головы овцы(козы) - 400 руб ( с чипированием)

1 головы свиньи - 12,71 руб (+ 54,24 руб клинический осмотр не зависимо от

количества голов)

Биркование I головы КРС - 35 рублей 

Биркование 1 головы овцы(козы) - 30 рублей Вызов вет.врача на дом -100 руб.

Лицензия № Д-114651

ГРИПП ПТИЦ
Памятка для населения

Грипп птиц - заразное заболевание, вызываемое вирусом.

Благодаря высокой способности к изменению вируса, гриппом птиц болеют домашняя и дикая птица, многие виды животных и человек. Домашняя птица заражается от дикой водоплавающей птицы, которая переболевает в основном бессимптомно, но длительное время может носителем вируса или птицы, живущей рядом с человеком (синантропной - голуби, вороны, воробьи и др.).

Источник заражения человека - больная птица, но не исключается передача вируса через животных, например кошек.

Симптомы заболевания гриппом у птицы - у больной птицы наблюдается угнетенное состояние, отсутствие реакции на окружающих, необычное поведение, нарушение движения. Отмечается затрудненное дыхание, кашель, чихание, истечения из носа, опухание и посинение гребня и сережек у кур.

Контакт с больной птицей, воздушно-капельный и алиментарный (с пищей).

Опасны выделения зараженных птиц (истечения из носа, глаз, фекалии), которые, попадая в воздух и воду, могут стать источником заражения при купании. Попав в воду, вирус может сохраняться до 1-го месяца, а при пониженных температурах и дольше.

В ряде случаев возможно заражение человека при употреблении в пищу мяса и яиц больной птицы без достаточной тепловой обработки.

Устойчивость вируса во внешней среде

Вирус очень устойчив во внешней среде, особенно при низких температурах, но легко разрушается под действием дезинфицирующих средств, ультрафиолетовых лучей и высокой температуры.

При комнатной температуре вирус сохраняется до 2-х месяцев. Под действием солнца вирус разрушается в течение 2-х суток.

При температуре 70-80°С вирус погибает в течение нескольких минут.
 Меры профилактики
В птицеводческих хозяйствах, предприятиях, личных хозяйствах населения, а также в квартирах и на дачах, где содержится домашняя или декоративная птица, - это прежде всего исключение контакта домашней птицы с дикой.

Кроме этого, наиболее эффективная мера - вакцинация птицы.

Превентивные меры при гриппе птиц - вакцинация

Человеку, чтобы избежать заражения, необходимо избегать контакта с домашней и дикой птицей в местах её массового скопления - на улицах, рынках, водоемах, а также с продуктами её жизнедеятельности - перьями, фекалиями и другими отходами. Не подбирать мертвую птицу, а сообщать об этом в ветеринарную службу.

Не следует покупать для употребления в пищу мясо птиц и яйца в местах несанкционированной торговли там, где нет ветеринарных лабораторий по контролю качества и безопасности пищевых продуктов, и эти продукты не имеют ветеринарных документов подтверждающих их качество и безопасность.

При выявлении признаков заболевания у птиц или обнаружения мертвой птицы необходимо немедленно информировать государственную  ветеринарную службу
Уважаемые жители муниципального образования!

В рамках борьбы за чистую экологическую среду, а также в целях реализации дополнительных мер по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций, усиления мер по защите населенных пунктов, объектов различных видов собственности от угрозы перехода  на них природных пожаров (загораний),пропаганды бережного отношения среди местного населения к лесным угодьям. Проводится профилактическая акция "Чистый лес - территория без огня". Акция проводится в два этапа:
первый этап с 15 сентября по 15 октября 2018 года;

второй этап с 08 по 22 апреля 2019 года.

                          Просим принять участие в акции!
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