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Уважаемые жители скалинского сельсовета!

Храм, который нужен всем


В этом году с Божьей помощью в нашем селе началось строительство храмового комплекса во имя святителя Николая Чудотворца. В настоящее время установлен Крест и закладной камень на месте будущего храма. Залит фундамент Причтового дома, где будет располагаться Приход и проводиться Богослужения, пока будет строиться храм. 

Хотелось поблагодарить за помощь и понимание 

индивидуального предпринимателя В.Н.Сивинкова, безвозмездно предоставившего помещение для Прихода на время строительства;

архитектора Н.Н.Деева за благотворительный вклад в разработку проекта архитектурного комплекса; 

А.А. Апатьева, взявшего на себя заботу в решении всех вопросов, связанных со строительством Храма на данном этапе, оказавшему благотворительную помощь пиломатериалом для изготовления Креста и опалубки; 

В.И. Максимчука за изготовление Креста; 

индивидуального предпринимателя Т.С. Тамбовцеву, оказавшую благотворительную помощь пиломатериалом для огораживания Закладного камня и Креста; 

всех, оказавших помощь в установлении Закладного Камня, Креста и баннера; 

начальника производства ООО «Скала» В.Д. Мысака за благотворительную помощь в выделении щебня и техники; 

директора ЗАО «Скала» А.И. Апатьева, директора ООО «Колосс» Г.В. Южанину, директора ООО «Омега»  С. Н. Малоземова, индивидуального предпринимателя С.В. Гончарову, индивидуального предпринимателя А.П.Сушкова, бывшего директора РТП «Сельхозтехника» В.А. Панова, выделившим денежные средства на заливку фундамента под причтовый дом.

Благодарим всех односельчан и прихожан, пожертвовавших денежные средства на строительство церкви личными взносами, через ящички для сбора средств на строительство или перечислением на счет в банке. 

Ваши имена навечно записаны в приходской помянник, и за всех Вас возносится молитва ко Господу за каждым богослужением. 

Слава Богу, начало положено. Но для окончания строительства впереди ещё много работы, поэтому мы обращаемся к Вам дорогие братья и сестры ,уважаемые односельчане!         
    Просим Вас оказать посильную финансовую или любую другую помощь на строительство храма во имя святителя Николая Чудотворца в нашем селе. 

Наши реквизиты :

ИНН 5424404430 КПП 542401001 

ПОЛУЧАТЕЛЬ: Местная православная религиозная организация «Приход храма во имя святителя Николая Чудотворца с.Скала Новосибирской области Новосибирской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ №40703810709100000032 

Реквизиты Банка получателя в ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ г. Новосибирск НАИМЕНОВАНИЕ БАНКА ПОЛУЧАТЕЛЯ: БАНК «ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ» (ПАО), Г.НОВОСИБИРСК БИК 045004850 КОР. СЧЕТ 30101810100000000850 

Информация о переводе: 

СУММА ПЕРЕВОДА _______ НАЗНАЧЕНИЕ ПЕРЕВОДА: благотворительное пожертвование без НДС 

Ящички для сбора пожертвований установлены в магазинах с. Скала и в Приходе во имя свт. Николая Чудотворца, расположенного по адресу:       с. Скала, ул. Калинина, 2.

По всем вопросам обращайтесь по тел. 8-913-450-75-57 к старосте Прихода Вереникиной Любови Николаевне. 

С уважением, Приходской совет и Настоятель прихода, священник Димитрий Пасекунов. 

==========   ==========  ==========
О Б Ъ Я В Л Е Н И Е!

Уважаемые жители муниципального образования Скалинский сельсовет!


В связи с неблагополучной обстановкой по заболеваемости туберкулезом, раком легких в Колыванском районе убедительно просим население обратить внимание на свое здоровье и пройти флюорографическое обследование органов грудной клетки.  

17 ноября 2016 года с 9 -00 часов утра
(в течение всего дня) у задания Врачебной амбулатории будет работать передвижная флюро-установка.

Скалинская Врачебная амбулатория.

=======  ======  ======

Срок уплаты имущественных налогов физическими лицами за 2015 год 
-не позднее 1 декабри 2016 года


Межрайонная ИФНС России № 15 по Новосибирской области информирует, что в текущем году срок уплаты гражданами всех имущественных налогов: земельного, транспортного, налога на имущество физических лиц перенесен на конец года - 1 декабря.


Уплата налогов осуществляется налогоплательщиками на основании направленного налоговым органом налогового уведомления и платежных документов к нему или в электронном виде через онлайн сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица».

Так как в соответствии со статьей 52 Налогового кодекса Российской Федерации налоговое уведомление должно быть направлено в срок не позднее 30 рабочих дней до наступления срока уплаты налога, налоговые уведомления за 2015 год будут разосланы до 18 октября 2016 года.

В указанном налоговом периоде для всех категорий граждан, освобожденных полностью или частично от уплаты имущественных налогов, льготы сохранены. С полным перечнем льгот по имущественным налогам можно ознакомиться в разделе «Справочная информация о ставках и льго тах но имущественным налогам».


Правила исчисления земельного и транспортного налогов за 2015 год не менялись.


Налог на имущество физических лиц в этом году в Новосибирской области будет рассчитан исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости. Решение о том, какая будет налоговая база, принимают администрации субъектов Российской Федерации до 2020 года.


При этом, вне зависимости от того, какая на территории субъекта Российской Федерации применяется налоговая база, весь перечень категорий граждан, которые ранее освобождались от уплаты налога, сохранен (15 категорий: инвалиды I и II групп инвалидности и участники ВОВ и приравненные к ним, пенсионеры и т.д.).


Для всех остальных лиц, уплачивающих налог от кадастровой стоимости, предусмотрены вычеты (уменьшение налоговой базы) в отношении жилых объектов: 10, 20, 50 кв.метров, соответственно на комнату, квартиру, жилой дом. Вычет предоставляется на каждый жилой объект: то есть если, например, в собственности две квартиры, налоговый вычет будет предоставлен при исчислении налога на каждую квартиру, при том - автоматически, без какого-либо заявления в налоговую инспекцию.


Таким образом, владельцы комнат до 10 кв. м., жилых домов до 50 кв. м. включительно налог уплачивать не будут.


Налоговые органы рассчитывают налог на основе данных Росреестра о кадастровой стоимости и органов местного самоуправления о ставках и льготах.


До получения налоговых уведомлений граждане самостоятельно могут рассчитать сумму налога, воспользовавшись специальными калькуляторами на сайтах субъектов Российской Федерации, а также на сайте Федеральной налоговой службы.

Ознакомиться с размером кадастровой стоимости своего имущества граждане могут на сайте Росреестра.


В случае несогласия с размером кадастровой оценки своего объекта недвижимости возможно обратиться в комиссию по рассмотрению споров, созданную в каждом регионе России, или в суд.


В случае, если оспаривание кадастровой стоимости произошло после уплаты налога, налоговый орган пересчитает величину налога и зачтет разницу в следующем году или вернет излишек налога плательщику по его заявлению.


Налоговым кодексом предусмотрен равномерный переход на налогообложение от кадастровой стоимости .до 2020 года: в первый год налог будет исчислен с понижающим коэффициентом - 0,2, во второй - 0,4, в третий - 0,6, в четвертый - 0,8.


Полная сумма налога, рассчитанного от кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества, будет оплачиваться гражданами только по истечении пять лет с момента принятия соответствующего решения органами власти субъекта Российской Федерации.


Для основной категории граждан более, чем в шесть раз снижены размеры предельных налоговых ставок. Если ранее максимальная ставка налога составляла 2%, то, в случае перехода на налог от кадастровой стоимости ставки не превышают 0,3% (жилые дома, комнаты, квартиры, гаражи, хозяйственные строения).


Детальную информацию о правилах исчисления и порядке уплаты имущественных налогов физическими лицами также можно получить в офисах налоговых органов, либо позвонив по единому телефону контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

============   ============   ===============
Уважаемые жители муниципального образования Скалинский сельсовет!

       Постановлением Правительства Новосибирской области от 10.10.2016 года № 325-п Установлен минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новосибирской области, с одного квадратного метрана единицу общей площади помещения в многоквартирном доме, принадлежащего собственнику помещения, в месяц:

 
на 2017 год - в размере 6,45 рубля;

на 2018 год - в размере 6,80 рубля;


на 2019год - в размере 7,05 рубля.

==============   ===============   ==============
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