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Уважаемые жители муниципального образования 
Скалинского сельсовета!

Доводим до Вашего сведения о том, что 

"Транспортный налог за 2015 год оплачивается не позднее 1 декабря 2016 года. Физические лица уплачивают транспортный налог на основании налоговых уведомлений и платежных документов, сформированных  и направленных им налоговыми  органами. Пользователям электронного сервиса ФНС России "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" налоговые уведомления направляются в электронной форме".

=============   =============   =============

Уважаемые граждане!

Сообщаем Вам, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 года №1317   "О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»"  проводится ннтернет-опрос населения по оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и руководителей унитарных предприятий, осуществляющих оказание услуг населению за 2016 год.    

Интернет-опрос проводится до 31 декабря 2016 года через официальный сайт Правительства Новосибирской области.   

Баннер-ссылка на соответствующий раздел официального сайта Правительства Новосибирской области размещена на официальном сайте Администрации Колыванского района Новосибирской области.  

В интернет-опросе могут принимать участие лица, зарегистрированные на портале государственных услуг Российской Федерации.

Обращаем внимание на то, что при участии в опросе необходимо заполнить две анкеты:

-оценка руководителей органов местного самоуправления;

- оценка руководителей предприятий.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ИНТЕРНЕТ-ОПРОСЕ!









Администрация Скалинского сельсовета

Колыванского района Новосибирской области

справки по телефону: 25-236
============    ===========   =============
Уважаемые граждане!

Федеральным законом от 21.07.2014 № 217-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации в части законодательного регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования» в Жилищный Кодекс Российской Федерации введено понятие жилищного фонда социального использования.
В соответствии с частями 1 и 2 статьи 91.3 Жилищного кодекса Российской Федерации жилые помещения могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования гражданину, признанному по установленным указанным Кодексом основаниям нуждающимся в жилых помещениях, и гражданам, признанным нуждающимися в предоставлении жилых помещении по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, в случае, если:
• доход гражданина и постоянно проживающих совместно с ним членов его семьи и стоимость подлежащего налогообложению их имущества не превышают размер, позволяющий такому гражданину и таким членам его семьи приобрести жилое помещение в собственность за счет собственных средств, кредита или займа на приобретение жилого - помещения на территории соответствующего муниципального образования;
• гражданин не признан и не имеет оснований быть признанным малоимущим в установленном законом области порядке.
В целях приведения законодательства Новосибирской области в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации принят Закон Новосибирской области от 29.06.2016 № 84-03 «Об отдельных вопросах регулирования отношений по предоставлению жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования на территории Новосибирской области» (далее - закон), которым устанавливается:
- порядок ведения органами местного самоуправления учета граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в Новосибирской области;
-  порядок определения дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования;
- порядок установления максимального размера дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в Новосибирской области.
Решение о принятии на учет или об отказе в принятии на учет принимается органом местного самоуправления городских округов, сельских и городских поселений Новбсибирской области.
При этом ведение органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма (малоимущим гражданам и гражданам категорий, установленных федеральным законодательством), осуществляется по-прежнему в соответствии с Законом Новосибирской области от 04.11.2005 № 337-03 «Об учете органами местного самоуправления граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых в Новосибирской области по договорам социального найма».
С текстом закона Новосибирской области от 29.06.2016 № 84-03 «Об отдельных вопросах регулирования отношений по предоставлению жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования на территории Новосибирской области»  можно ознакомиться на сайте министерства строительства Новосибирской области (www.minstroy.nso.ru) в разделе «жилищные программы» и на официальном сайте администрации Скалинского сельсовета (www.skalinskiy.ru) в разделе "Новости".        

=============   ============   ==============
Зарегистрированы изменения в устав от 07.11.2016 г. в Главном управлении Министерства юстиции по Новосибирской области

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
     КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
 пятого  созыва

РЕШЕНИЕ
десятой  сессии

 «18» октября 2016 г.
                        с.Скала                                            №  46
        О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


С целью приведения Устава Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области РЕШИЛ:


1. Внести изменения в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области, 

часть 1.Статьи 6. Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселения дополнить пунктом следующего содержания:

14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации".

статью 32. Полномочия администрации дополнить пунктом следующего содержания:

65) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации".

2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней со дня его принятия.

3. Главе Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок.
        4. Настоящее решение вступает в силу после опубликования в печатном средстве массовой информации «Скалинский вестник».

Глава,  Председатель Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района 

Новосибирской области      


   





Н.Б.Сурдина
                                                  
               Газета Скалинского сельсовета
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