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Уважаемые жители 
муниципального образования Скалинского сельсовета!
От всей души поздравляем  пенсионеров, родившихся в январе!

Сколько лет исполнилось, не важно,
И юны в душе Вы, и мудры,
Так пускай же Ваши годы будут
На подарки к Вам несказанно щедры!
Пусть все сложится, как в юности мечталось,
Пусть здоровье никогда не подведет,
Пусть уныние минуют и усталость
И всегда во всем удача ждет!



	Бородина М.А. - 04.01.

Белова Г.И. - 02.01.

Балабанова Е.В. - 02.01.
	Миненко В.И. - 01.01.

Мухачев Н.И. - 14.01.

Шлеин А.П. - 02.01.
	Контаев Г.А. - 01.01.

Кузнецов Г.С. - 18.01.


Н.Б. Сурдина- Глава Скалинского сельсовета

Ю.А. Токарева- Председатель Совета ветеранов

Н.Н. Апатьева - Председатель женсовета

------------------   ----------------------    ---------------------  -----------------------    -------------------------

АДМИНИСТРАЦИЯ

СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ




 От  22.12.16г.                                                                                        №  411

Об информировании населения по правилам безопасного поведения

на акваториях водных объектов.
     В соответствии с письмом ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Новосибирской области от 17.12.2016г. № б/н «Об информировании населения», в целях недопущения происшествий, связанных с провалом  автомобильного транспорта и людей под лед, повышения эффективности проведения  профилактической работы с населением по правилам безопасного поведения на акваториях водных объектов,  ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Организовать работу с населением, обеспечив максимальный охват жителей, в том числе в местах традиционного выхода людей на лед, возможных мест выезда транспортных средств, для проведения профилактических и контрольных мероприятий.  

2. Усилить агитационную и информационно-разъяснительную работу среди населения, с привлечением всех возможных информационных ресурсов (печатные издания, социальные сети и интернет ресурсы).  

3. Организовать взаимодействие с уличными комитетами, председателями советов МКД, старостами населенных пунктов, представителями частных, государственных и общественных организаций, с целью доведения до населения правил безопасного поведения на водных объектах.

4. Руководителям учебных и образовательных учреждений, в рамках проводимых уроках ОБЖ, родительских собраниях и других мероприятиях, провести дополнительные занятия с детьми о правилах поведения и опасностях на льду. 

5. МУП «Скалинский ЖКХ» организовать выполнение мероприятий по перекрытию доступа и выезда транспортных средств на ледовую поверхность водоемов (обваловка  мест возможного выезда автомобильного транспорта на лед).

6. Ответственность за исполнение настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации Сизова С.П.
 Глава Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области                                                   Н.Б. Сурдина

Уважаемые односельчане!

Обратите внимание!

 Правила поведения на льду и что нужно знать отправляясь на зимнюю рыбалку.

      Правил немного, но их нужно знать:
безопасным для человека считается лед толщиною не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в соленой;
прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета – прочный, белого – прочность его в 2 раза меньше. Серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед обычно ноздреватый и пористый - ненадежен.
опасно ходить по льду, покрытому снегом (снег, выпавший на только что образовавшийся лед, помимо того, что маскирует полыньи, замедляет рост ледяного покрова);
лёд более тонок на течении, на глубоких и открытых для ветра местах; над тенистым и торфяным дном; у болотистых берегов; в местах выхода подводных ключей; под мостами; в узких протоках; вблизи мест сброса в водоемы теплых и горячих вод промышленных и коммунальных предприятий;
в местах, где растет камыш, тростник и другие водные растения лед более тонкий.
если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%.
                     Правила поведения на льду:
Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).
При переходе через реку пользуйтесь ледовыми переправами.
Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара поленом или лыжной палкой покажется хоть немного воды, - это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.
При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.
При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга в 5-6 м.
Замерзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах, при этом: крепления лыж расстегните, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.
Если есть рюкзак, повесьте его на одно плечо - это позволит легко освободиться от груза в случае, если лед под вами провалится.
На замерзший водоем необходимо брать с собой прочную веревку длиной 20 – 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить веревку к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.
Не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра.
Не выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения. Зачастую такие люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.
 Если вы отправились на зимнюю рыбалку, необходимо соблюдать следующие правила:
Необходимо хорошо знать водоем, избранный для рыбалки, для того, чтобы помнить, где на нем глубина не выше роста человека или где с глубокого места можно быстро выйти на отмель, идущую к берегу.
Необходимо знать об условиях образования и свойствах льда в различные периоды зимы, различать приметы опасного льда, знать меры предосторожности и постоянно их соблюдать.
Определите с берега маршрут движения.
Осторожно спускайтесь с берега: лед может неплотно соединяться с сушей; могут быть трещины; подо льдом может быть воздух.
Не выходите на темные участки льда - они быстрее прогреваются на солнце и, естественно, быстрее тают.
Если вы идете группой, то расстояние между людьми должно быть не меньше 5 метров.
Рюкзак повесьте на одно плечо, а еще лучше - волоките на веревке в 2-3 метрах сзади.
Проверяйте каждый шаг на льду остроконечной пешней, но не бейте ею лед перед собой - лучше сбоку. Если после первого удара лед пробивается, немедленно возвращайтесь на место, с которого пришли.
Не подходите к другим рыболовам ближе, чем на 3 метра.
Не приближайтесь к тем местам, где во льду имеются вмерзшие коряги, водоросли, воздушные пузыри.
Не ходите рядом с трещиной или по участку льда, отделенному от основного массива несколькими трещинами.
Быстро покиньте опасное место, если из пробитой лунки начинает бить фонтаном вода.
Обязательно имейте с собой средства спасения: веревку с грузом на конце, длинную жердь, широкую доску.
Имейте при себе что-нибудь острое, чем можно было бы закрепиться за лед в случае, если вы провалились, а вылезти без опоры нет никакой возможности (нож, багор, крупные гвозди).
Не делайте около себя много лунок, не делайте лунки на переправах (тропинках).
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