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Уважаемые жители 
муниципального образования Скалинского сельсовета!

Поздравляем Вас от всего сердца с наступающим Новым годом! Желаем Вам всего самого наилучшего! Пусть следующий год станет для Вас вестником счастья, радости и достижения желанных целей! Отмечайте этот славный праздник в кругу близких и любимых людей, забудьте о заботах и неприятностях, вступайте в Новый год с улыбкой и замечательным настроением!
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Н.Б.Сурдина Глава Скалинского сельсовета

Н.Н.Апатьева Председатель женсовета

Ю.А.Токарева Председатель Совета ветеранов

===============    ================   ============= ================   =================

Новости из Скалинского ДК

20 декабря 2015г. в санатории «Обская волна» Ордынского района состоялся открытый фестиваль-конкурс «Гармонь-душа России». Организаторами фестиваля являются, министерство культуры Новосибирской области, администрация Ордынского района, Дом национальных культур имени Заволокина  Г.Д. и музей Сибирского баяна и гармони имени  Маланина И.И. Фестиваль собрал участников почти со всех районов Новосибирской области. Участники художественной самодеятельности Скалинского ДК ансамбль «Камертон», руководитель Рудов Л.Н., то же приняли участие и  прошли отборочный конкурс фестиваля «Гармонь-душа России» став лауреатами 1 и 2 степени, и приняли участие в гала-концерте, в селе Вагайцево Ордынского района. Открыл гала-концерт ансамбль «Вечерка», руководитель Заволокин Антон Александрович. Каждый участник был очень талантлив, аплодисменты не смолкали на протяжении всего концерта. Благодарим организаторов фестиваля за прекрасное  подаренное настроение,  поздравляем ансамбль «Камертон» и Рудова Л.Н., и желаем дальнейших творческих побед.
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==============    ==============    ==============
ОБЪЯВЛЕНИЕ

о созыве четвертой очередной сессии Совета депутатов Скалинского сельсовета 
Колыванского района Новосибирской области пятого созыва


25.12.2015 года в 14 -00 часов в администрации Скалинского сельсовета состоится заседание  четвертой сессии Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области пятого созыва  .

На рассмотрение Совета депутатов предлагаются вопросы:

 -  О плане социально-экономического развития Скалинского сельсовета на 2016 - 2018 годы.

- О бюджете Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов.

- О внесении изменений в  решение Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области  от 24.11.2015 года № 8 "Об утверждении Положения о бюджетном процессе  Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области"

-  О внесении изменений в решение Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 30.10.2009 года № 298 № Об утверждении Положения о порядке назначения, выплаты и перерасчета пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в органах местного самоуправления Скалинского сельсовета"
-  О внесении изменений в решение Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 30.10.2009 года № 299 №Об утверждении Положения о порядке назначения, выплаты и перерасчета ежемесячной доплаты к трудовой пенсии выборным должностным лицам  органов местного самоуправления Скалинского сельсовета, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе"
- О внесении изменений в решение Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 24.11.2015 г. № 13 "Об определении ставок, льгот, порядка и сроков уплаты земельного налога за 2016 год"

-  О Проекте решения "О внесении изменений в Устав Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области"


- И другие.

Глава Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области                    Н.Б.Сурдина

==============   ==============   ===============
Основные причины пожаров
На жилой сектор ежегодно приходится  80% от общего числа пожаров в Российской Федерации. Основное количество пожаров в жилье происходит так или иначе по вине людей. В жилых домах гибнет около 90% от общего количества погибших при пожаре по стране. Главные причины гибели людей при пожарах - действие продуктов горения (76%) и высокая температура (19% ). Опасность угарного газа заключается в том, что он замещает кислород в крови, ускоряет дыхание, что приводит к ингаляции большого количества других газов в опасных концентрациях. 

Основные причины  пожаров в жилых домах:
Неосторожность при курении – одна из распространенных и потенциально опасных предпосылок пожара, часто ведущая к гибели курящего, в особенности, если курение происходит в постели и усугублено нетрезвым состоянием. Но помимо того что курильщик может сгореть сам из-за своей безответственности и беспечности, могут пострадать или погибнуть невинные люди. Возьмите за правило курить в строго отведенных и приспособленных для этого местах. В домашних условиях курите там, где меньше всего горючих материалов и строго в пепельницу, которую своевременно не забывайте очищать, ни в коем случае не бросайте непогашенные сигареты в мусорные ведра , на газоны, особенно с балконов и лоджий. 

Очень часто пожары в жилом секторе происходят из-за неисправности электрической проводки или пренебрежения правилами пожарной безопасности при использовании бытовых приборов. Постоянно контролируйте, чтобы проводка была в исправности, не нарушалась её  изоляция. Запрещается подвешивать электропроводку на гвоздях, заклеивать обоями, окрашивать и мыть. Все электроприборы должны подключаться исправными штепсельными соединениями. Уходя из дома непременно выключайте всё, включённым может оставаться только холодильник. 

Нередки в качестве причин пожара и  короткие замыкания. Они наступают в результате соединения двух проводников без изоляции друг с другом. Если в месте короткого замыкания окажутся горючие материалы и конструкции, они моментально воспламенятся.

Весьма актуальны, особенно для сельской местности,  пожары, возникающие из-за перегрузки электропроводки, что происходит при одновременном включении в электросеть нескольких мощных потребителей тока: чайник, стиральная машина, плита, телевизор и др.- в этом случае происходит резкий нагрев проводов до недопустимо высокой температуры, что крайне пожароопасно. 

Для   безопасной   эксплуатации электрооборудования, необходимо: тщательно соединять провода, правильно выбирать сечение проводников, исключать   одновременное   включение  нескольких приборов в розетку, обеспечивать    охлаждение    (вентиляцию)    электроприборов,    применять    только исправные предохранители и автоматические выключатели. Работы необходимо поручать только квалифицированным организациям, имеющим лицензию. 

Нарушение правил устройства или эксплуатации печи – одна из распространенных причиной пожаров. Во избежание пожара от случайно выпавшего из топки уголька необходимо наличие предтопочного листа размерами 50 на 70 см. 

Нередко в результате перекала печи в дымоходе появляются трещины, из которых в свою очередь могут вылететь искры - это может стать причиной пожара. 

Пожар может вызвать загорание сажи, отложившейся на стенах дымохода и трубы. Чтобы этого не допустить, печь необходимо чистить перед началом отопительного сезона, а также в течение всего периода эксплуатации – не реже одного раза в три месяца. В сухую погоду необходимо очистить дымоход от сажи, копоти и других отложений. Вся печь и труба нуждаются в регулярной побелке - образовавшаяся трещина или налет сажи будут хорошо видны на белой извести. Нельзя использовать для растопки печи горючие жидкости и оставлять топящуюся печь без присмотра. Строить печь должны специалисты-печники с соблюдением всех необходимых требований, в том числе правил и норм пожарной безопасности. 

Уважаемые Взрослые! Не оставляйте детей без присмотра! Держите спички (зажигалки и т.п.), горючие жидкости в недоступных для них местах. Ни в коем случае не оставляйте детей одних в доме с затопленной печью, с обогревательными приборами, в особенности с открытой спиралью и не имеющих устойчивых оснований. С самого раннего возраста прививайте ребенку сознательность и ответственность в соблюдении правил пожарной безопасности, дабы избежать беды сейчас и в будущем. 

Обезопасить свой дом очень важно, но не менее важно обращать внимание на тех, кто живет рядом. Возможно, среди ваших соседей есть те, кому нужна помощь, например, пожилые люди, инвалиды. Уделите им внимание. Тем самым вы сохраните собственное имущество, здоровье и жизнь!»




Государственный инспектор по пожарному  надзору Колыванского района А. Поливанова
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