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Уважаемые жители Скалинского сельсовета!

Признание гражданина безвестно отсутствующим 

или объявление гражданина умершим

В случае отсутствия гражданина в месте его жительства в течение определенного времени он может быть признан судом безвестно отсутствующим либо объявлен умершим.


Статьей 42 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее- ГК РФ) предусмотрено, что гражданин может быть по заявлению заинтересованных лиц признан судом безвестно отсутствующим, если в течение года в месте его жительства нет сведений о месте его пребывания.

Гражданин может быть объявлен судом умершим, если в месте его жительства нет сведений о месте его пребывания в течение пяти лет, а если он пропал без вести при обстоятельствах, угрожающих смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, - в течение шести месяцев. Военнослужащий или иной гражданин, пропавший без вести в связи с военными действиями, может быть объявлен судом умершим не ранее чем по истечении двух лет со дня окончания военных действий. 


Согласно ст. 42 ГК РФ при невозможности установить день получения последних сведений об отсутствующем началом исчисления срока для признания безвестного отсутствия считается первое число месяца, следующего за тем, в котором были получены последние сведения об отсутствующем, а при невозможности установить этот месяц - первое января следующего года.

Днем смерти гражданина, объявленного умершим, в силу ст. 45 ГК РФ, считается день вступления в законную силу решения суда об объявлении его умершим. В случае объявления умершим гражданина, пропавшего без вести при обстоятельствах, угрожающих смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, суд может признать днем смерти этого гражданина день его предполагаемой гибели.
 
Дела о признании гражданина безвестно отсутствующим или об объявлении гражданина умершим рассматриваются судом в порядке особого производства.


По общему правилу дела особого производства суд рассматривает с участием заявителей и других заинтересованных лиц. При этом дела о признании гражданина безвестно отсутствующим или об объявлении гражданина умершим рассматриваются судом с участием прокурора.

В случае, если при подаче заявления или рассмотрения дела в порядке особого производства устанавливается наличие спора о праве, подведомственного суду, суд выносит определение об оставлении заявления без рассмотрения, в котором разъясняет  заявителю и другим заинтересованным лицам их право разрешить спор в порядке искового производства.

Статьей 276 Гражданского процессуального кодекса РФ (далее ГПК РФ) предусмотрено, что заявление о признании гражданина безвестно отсутствующим или об объявлении умершим подается в суд по месту жительства или месту нахождения заинтересованного лица. При этом в таком заявлении должно быть указано, для какой цели заявителю необходимо признать гражданина безвестно отсутствующим или объявить его умершим, а также должны быть изложены обстоятельства, подтверждающие безвестное отсутствие гражданина, либо обстоятельства, угрожающие пропавшему без вести или дающие основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая. В отношении военнослужащих или иных граждан, пропавших без вести в связи с военными действиями, в заявлении указывается день окончания военных действий.

В соответствии со ст. 278 ГПК РФ судья при подготовке дела к судебному разбирательству выясняет, кто может сообщить сведения об отсутствующем гражданине, а также запрашивает соответствующие организации по последнему известному месту жительства, месту  работы отсутствующего гражданина, органы внутренних дел, воинские части об имеющихся о нем сведениях.


После принятия заявления о признании гражданина безвестно отсутствующем или об объявлении гражданина умершим судья может предложить органу опеки и попечительства назначить доверенного управляющего имущества такого гражданина. В силу ст. 43 ГК РФ, ч.1 ст. 279  ГПК РФ решение суда о признании гражданина безвестно отсутствующим является основанием для передачи его имущества лицу, с которым орган опеки и попечительства заключает договор доверительного управления этим имуществом при необходимости постоянного управления им. При этом орган опеки и попечительства может и до истечения года со дня получения сведений о месте пребывания отсутствующего гражданина назначить управляющего его имуществом.

 Решение суда, которому гражданин объявлен умершим, является основанием для внесения органом записи актов гражданского состояния записи о смерти в книгу государственной регистрации актов гражданского состояния.


Законом определены последствия  явки или обнаружения лица, признанного безвестно отсутствующим или объявленного умершим. Согласно ст. 44 ГК РФ в случае явки или обнаружения места пребывания гражданина, признанного безвестно отсутствующим, суд отменяет решение о признании его безвестно отсутствующим. На основании решения суда отменяется управление имуществом этого гражданина. В случае явки или обнаружения места пребывания гражданина, объявленного умершим, суд отменяет решение об объявлении его умершим.

 
Независимо от времени своей явки гражданин может потребовать от любого лица возврата сохранившегося имущества, которое безвозмездно перешло к этому лицу после объявления гражданина умершим, за исключением денег и ценных бумаг на предъявителя от добросовестного приобретателя.

Лица, к которым имущество гражданина, объявленного умершим, перешло по возмездным сделкам, обязаны возвратить ему это имущество, если доказано, что, приобретая имущество, они знали, что гражданин, объявленный умершим, находится в живых. При невозможности возврата такого имущества в натуре возмещается его стоимость.




Старший помощник прокурора Колыванского района  младший советник юстиции  Ю.А.Михнёва

============   ============    ============
Извещение № 1

о проведении аукциона  по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

Администрация Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства на основании Постановления Администрации Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 02.03.2016 № 66.

Организатор аукциона – Администрация Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области.
Аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности для ведения личного подсобного хозяйства, состоится  08 апреля  2016 года в 16:00 по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала, ул. Чехова, 47, кабинет Главы администрации Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области.

Регистрация участников производится в день проведения торгов с 14 час. 00 мин. до 15 час. 45 мин. по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала, ул. Чехова, 47, кабинет Главы администрации Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области.

Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений по цене.

Порядок проведения аукциона: аукцион проводится в соответствии с действующим законодательством РФ.

Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности: осмотр осуществляется  претендентами  самостоятельно  с  даты опубликования извещения о проведении аукциона в любое время.

Заявки на участие в аукционе принимаются  с 03 марта 2016 года по 03 апреля 2016 года.
Заявка для участия в аукционе подается по форме, указанной в Приложении 2, регистрируется организатором торгов в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов. Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

 Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. 

Заявитель имеет право отозвать принятую заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Время и место приема заявок - рабочие дни с 8 час. 30 мин. до 16 час. 00 мин. по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала, ул. Чехова, 47.

Контактное лицо: специалист администрации Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области – Сергеева Ольга Васильевна, т. 8 (383) 52-25-236.

Претендент может ознакомиться с формой заявки, кадастровым паспортом земельного участка, с предварительными техническими условиями  в рабочие дни с 8 час. 30 мин. до 16 час. 00 мин. по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала, ул. Чехова, 47.
Дата, время и место определения участников аукциона – 04 апреля  2016 года  в 16 час. 00 мин. по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала, ул. Чехова, 47.

 Организатор аукциона рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков. По результатам рассмотрения документов организатор аукциона принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе, которое оформляется протоколом. Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором аукциона протокола о признании претендентов участниками аукциона.
Дата, время и место подведения итогов аукциона – 08 апреля  2016 года после завершения аукциона по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала, ул. Чехова, 47, кабинет Главы администрации Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области.

Предмет аукциона:

Продажа права на заключение договора аренды земельного участка. Площадь земельного участка 425 кв.м. Кадастровый номер 54:10:021501:2198. Категория земель - земли населенных пунктов. Разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства. Местоположение: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала, ул. Молодежная, 26. Начальный размер ежегодной арендной платы составляет 3673 (три тысячи шестьсот семьдесят три) рубля 00 копеек. Сумма задатка 735 (семьсот тридцать пять) рублей 00 копеек. Шаг аукциона  111 (сто одиннадцать рублей) 00 копеек. «Шаг аукциона» устанавливается в пределах трех процентов начального размера ежегодной арендной платы  предмета аукциона. Срок аренды – 10 лет. 

Допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства – параметры разрешенного строительства устанавливаются  в соответствии с градостроительными нормами. 

Арендная плата за первый год аренды земельного участка выплачивается Арендатором единовременно не позднее даты, указанной в договоре аренды. 

В дальнейшем арендная плата вносится Арендатором ежемесячно равными частями не позднее первого числа месяца, следующего за расчетным периодом.

Для участия в аукционе заявители представляют следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется доверенность. 

В отношении заявителей - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запрашивает сведения, подтверждающие факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы  за земельный участок. 

Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона.

Победителю или единственный участник аукциона обязан заключить договор аренды земельного участка (Приложение 1) не ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте торгов Российской федерации www.torgi.gov.ru , но не позднее чем через тридцать дней со дня направления ему организатором аукциона проекта договора аренды земельного участка.                  

Существенные условия договора: победитель аукциона несет все расходы, связанные с проектно-изыскательскими, строительными работами по обеспечению внешних инженерных сетей в соответствии с генеральным планом застройки, а также расходы по государственной регистрации права собственности на земельный участок в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области.

Срок принятия решения об отказе в проведении аукциона: администрация Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области вправе отказаться от проведения аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса РФ. Извещение об отказе в проведении аукциона опубликовывается в газете «Скалинский вестник», размещается в сети «Интернет» на официальном сайте в организатором аукциона, на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов течении трех дней со дня принятия данного решения.

Организатор аукциона в течении  трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Задаток вносится единым платежом на расчетный счет Получатель: Расчетный счет №  403 028 102 000 000 30, л\с 05 513 00 22 70 УФК по Новосибирской области   (администрация Скалинского сельсовета Колыванского  района Новосибирской области ). Банк: Сибирское  ГУ Банка России г. Новосибирск, БИК 045004001, ИНН 5424100103, КПП 542401001, ОКТМО 50 621 428. В назначении платежа указать: задаток для участия в аукционе.
Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключение соглашения о задатке.

В течении трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.




Администрация  Скалинского сельсовета   Колыванского района Новосибирской области.
               Газета Скалинского сельсовета
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