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Отчет
О работе МБУОЦКМиС   «Маяк» Скалинского сельсовета                                                                                                              за май 2019 г.
Всего мероприятий  20(из них 8 дискотек ). 
Всего присутствующих около 2000 человек.
1 мая в Доме культуры «Маяк» с.Скала состоялся муниципальный фестиваль (конкурс) песен из любимых кинофильмов 50-60-х годов, «Эта песня, в душе остается!». Организатор  фестиваля – Муниципальное бюджетное учреждение Объединённый центр культуры молодёжи и спорта «Маяк» Скалинского сельсовета.
Открыл фестиваль Глава Скалинского сельсовета Яшенькин С.В. 
В фестивале приняли участие вокальные коллективы и солисты учреждений культуры Вьюнского, Новотроицкого, Новотырышкинского, Сидоровского, Пихтовского, Калининского, Кандауровского, Скалинского сельсоветов и р.п.Колывань.  Конкурс проводился по двум номинациям: «Сольное исполнение» и «Коллективное исполнение». В каждой номинации участники исполнили по две разноплановых песни. Всего в фестивале приняли участие более 50 самодеятельных артистов.
В переполненном зале зрители и самодеятельные коллективы встречали каждое выступление участников бурными аплодисментами и душевной поддержкой, выражавшейся одобрительными эмоциями, переходившими в выкрики «Браво!», «Молодцы»! «Бис!»
Участники фестиваля смогли не только донести свое творчество, самобытные номера, сопровождаемые видео-презентациями, театрализацией  для жителей Скалинского сельсовета, но и  пообщаться друг с другом, поделится впечатлениями,  задумками. 
Поистине яркими и незабываемыми были номера, представленные Виктором Дерябиным  - солистом Чаусского ДК, Ольгой  Потеряевой- солисткой  Новотырышкинского ДК, дуэта Чеботарь Галины и Никонова Ивана из Пихтовки, Людмилы Жуковой  из Кандаурово, вокальных коллективов «Камертон» из Скалы, «Ивушка» из Кандаурово. Запомнились зрителям и дуэт «Мелодия»  из Боярки, исполнительницы коллектива «Вдохновение» из д.Южино и самая старшая участница конкурса Ефимова Галина из Вьюнов. Интересными выступлениями порадовали Виктор Дагин – солист Чаусского ДК, Самохина Юлия солистка Южинского ДК, Величко Екатерина из Пихтовки, Ирина Ветошкина из Новотырышкино, Лежнина Надежда из Скалы, вокальные ансамбли «Чаусские напевы», Амбинская «Жалейка», Новотроицкий коллектив «Калинушка». Мероприятие длилось более двух часов. И несмотря на это зрители не расходились, ожидая подведения итогов конкурса. 
Жюри конкурса, в составе Ерфилова Александра Владимировича, директора Колыванской детской школы искусств, его заместителя Плисецкого Владимира Григорьевича, и заслуженного работника культуры Новосибирской области, заведующего Колыванским Домом ремесел «Слобода» Дружининой Натальи Степановны вынесли свое компетентное решение. Этим решением первое место в номинации «Сольное исполнение», занял Виктор Дерябин (Чаусский ДК), второе место – Ольга Потеряева (Новотырышкинский ДК), третье место – Надежда Лежнина (Скалинский ДК). В номинации «Коллективное исполнение», первое место занял вокальный ансамбль «Камертон» (Скалинский ДК), второе место дуэт Чеботарь Галины и Никонова Ивана (ДК с.Пихтовка) и третье место – вокальная группа «Ивушка» (Кандауровский ДК).
По итогам конкурса Глава Скалинского сельсовета Яшенькин С.В., председатель жюри Ерфилов А.В. и директор МБУОЦКМиС «Маяк» Скалинского сельсовета Курина Н.Н. провели награждение, победители и призеры получили заслуженные кубки фестиваля.
В Скалинском сельсовете, в честь празднования 74 годовщины со Дня Победы, были проведен ряд мероприятий.
Накануне праздничных мероприятий, в дружном порыве клубные работники с.Скала и д.Амба, учащиеся Скалинской, Амбинской школ, работники Скалинской библиотеки, представители реабилитационного центра «Мир без наркотиков, это успех» провели субботник на территории, прилегающей к памятникам участников Великой Отечественной войны. Могилы одиноких участников войны на кладбище привели в порядок Совет ветеранов и Союз женщин муниципального образования.
7 мая Глава Скалинского сельсовета Яшенькин С.В., председатель Совета ветеранов Токарева Ю.А. и представители Благотворительного Фонда «Рука помощи» из Новосибирска объехали с поздравлениями тружеников тыла и вдов муниципального образования. 
Акция «Георгиевская ленточка» была проведена волонтерами на территории Скалинского сельсовета.
8 мая,  в целях  патриотического воспитания  школьников , формирования чувства патриотизма , любви к своей  Родине и уважения к ветеранам, защитникам Отечества в Амбинском сельском клубе прошел театрализованный  праздничный  концерт
 «Письма, опаленные войной»,  посвященный Дню Великой Победы. Были  исполнены песни  военных лет, сопровождающиеся  сценическими  постановками  и чтением стихов, завораживающими  зрителей, будто перенося их в то  страшное, но значимое в истории время.
  9 мая  в д.Амба, у памятника погибшим воинам состоялся торжественный митинг, посвященный  Дню Победы.
   С  приветственным словом и поздравлениями  к жителям обратились Глава Скалинского сельского совета Сергей Васильевич  Яшенькин, директор  ЗАО Скала Апатьев  Александр Ильич.
 К памятнику  воинам, погибшим в ВОВ, были возложены венки и цветы.
         9 мая в с.Скала прошло   шествие «Бессмертного полка», в шествии приняли участие сотни граждан села, которые с большой гордостью несли портреты своих дедов, прадедов, отцов.
 Колонна была украшена флагами, цветами и шарами. Шествие сопровождала машина, из которой звучали песни военных лет. В одном полку собрались сразу несколько поколений, дети, молодежь, взрослые и пожилые. 
 По прибытию шествия начался митинг «Мы памятью вашей живем» посвященный 74 годовщине Победы в ВОВ.                                                                                                                                             Открыл митинг глава Скалинского сельсовета Яшенькин Сергей Васильевич. В своем выступлении Глава рассказал, констатируя цифры о жителях села, ушедших на фронт, о вернувшихся и оставшихся на полях сражения. Поздравил участников митинга с великой датой, поблагодарив ветеранов и тружеников ВОВ за их мужество и труд.
С поздравительным словом выступила, председатель Совета ветеранов Токарева Юлия Акимовна.                                                                                  Поздравил с праздником и настоятель прихода во имя Николая Чудотворца Дмитрий Пасекунов.
Дети второго класса: Маша Апатьева, Марина Мартынова, Миша Ефимов, Саша Зайков, прочитали для всех присутствующих стихи..                                                                                                           Минутой молчания, собравшиеся почтили память павших героев и возложили цветы к Монументу Славы. По окончанию митинга всех угостили фронтовой кашей. 
Вахту памяти у Монумента Славы несли несли Панина Виктория, Астафьев Дима,  Белоусов Алексей, Сотникова Ангелина и Касьянов Илья.
Праздничный концерт  «В честь героев былых времен..» прошел необычно, с элементами театрализации, в которой приняли активное участие старшие школьники, ровесники выпускников 1941 года.
Зрители со слезами на глазах смотрели представление, проникнувшись всей душой, вспомнив, как провожали на войну, как встречали победителей с фронта, вспомнили любимые песни и подпевали вместе.
9 мая Бессмертный полк прошествовал и по улицам в д.Юрт-Ора. Затем,в центре села у памятника погибшим войнам в ВОВ состоялся митинг. На площади собрались жители и гости д. Юрт-Ора. Каждый принес портрет или именную табличку с именами своих близких, погибших в той страшной и беспощадной войне. Открыл митинг глава Скалинского сельсовета Яшенькин Сергей Васильевич, поздравив всех пришедших с праздником. С праздником всех односельчан и гостей поздравил и озвучил имена погибших земляков в ВОВ, председатель правления местной общественной организации «Иман» д.  Юрт-Ора «Сохранение наследия чатских татар Шагабутдинов Навиль Хасанович. Пришедшие почтили память павших минутой молчания. После окончания митинга прозвучали песни в исполнении вокального ансамбля «Созвездие».                                        
[bookmark: _Hlk8638199][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk8638183] С 22-25 мая в Спортивном комплексе «Вега»  в  Бердске состоялся  Открытый Кубок Мира 2019 по пауэрлифтингу, отдельным упражнениям, пауэрспорту, народному жиму, русскому жиму, военному жиму, народной становой тяге, парной становой тяге НАП (любители и профессионалы), лог-лифту, мас-рестлингу (далее – Кубок мира).
Скалинская команда атлетов, под руководством методиста по спорту МБУОЦКМиС «Маяк» Скалинского сельсовета Семенова Олега Николаевича приняла участие в отдельных видах соревнований, проходивших в рамках Кубка Мира.
В своих возрастных и весовых категориях:
[bookmark: _Hlk10035486]- Иван Шалыгин выполнил норматив первого разряда по жиму лежа;
[bookmark: _Hlk10035697]-Виктор Кузмин занял 1 место по силовому троеборью;
- Константин Дорошин занял 1 место по жиму лежа;
- Егор Королев в упорной борьбе взял серебро, в соревнованиях  по силовому троеборью;
- Могильников Федор стал чемпионом по силовому троеборью и выполнил норматив Мастера спорта НАП по силовому троеборью.
Поздравляем наших спортсменов от души!
29 мая свой  творческий концерт подарил своим односельчанам Мотренко Александр.
31 мая вокальный ансамбль «Камертон» поздравлял работников ЗАО «Скала» с праздником животноводов с «Зелёная трава»
В течение месяца велась текущая работа;, дискотека в Скалинском ДК, в Амбинском сельском клубе.
 



Реякина Т.А.



