       Сотрудники МБУОЦКМИС "Маяк" приняли участие в масштабном Культурном форуме Новосибирской области, стартовавшем 23 марта 2023 г. Мероприятие проходило при поддержке регионального министерства культуры Новосибирской области.
        В течение двух дней спикеры из Москвы, Санкт-Петербурга, Республики Карелия, Абакана, Томска и Новосибирской области, вместе с экспертами обсуждали вопросы сохранения духовно-нравственных ценностей, грантовые конкурсы, современные инструменты продвижения любительского искусства, итоги Года культурного наследия народов России, опыт и методы привлечения в музей подростков, поиск музыкальных талантов, композицию постановки танца, а также другие актуальные темы и проблемы сферы культуры.    
[bookmark: _GoBack]       Форум завершился 24 марта, в преддверии профессионального праздника – Дня работника культуры. На торжественном мероприятии, проходившем в Государственном концертном зале им. А.М. Каца, состоялось награждение почетных работников культуры области. Среди награждённых был и наш коллега, хормейстер МБУОЦКМИС "Маяк" Рудов Леонид Николаевич. Он удостоен звания " Почетный работник культуры Новосибиирской области", также он стал лауреатом премии имени братьев Заволокиных «За достижения в сохранении и развитии традиционной народной культуры». 
        

