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Уважаемые жители Скалинского сельсовета!

        Доводим до Вашего сведения информацию:
  Уважаемые  ИЗБИРАТЕЛИ!

Приглашаем Вас 13 сентября 2020 года принять участие в выборах:
депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области седьмого  созыва,

депутатов Совета депутатов Колыванского района Новосибирской области четвертого созыва, 

депутатов Совета депутатов Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области шестого созыва.


Если Вы по уважительным причинам  (состоянию здоровья,  инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам), не можете прибыть в помещение для голосования, у Вас есть возможность проголосовать на дому: 

- подав заявление со 2 по 12 сентября через портал "Госуслуги";

- либо со 2 сентября до 14-00 часов 13 сентября, подав письменное заявление или устное обращение в участковую избирательную комиссию.                                 

                                                                                                                                       Телефон 8(383)52-25-269  
Участковая избирательная комиссия 
избирательного участка №429
Режим работы:

с 30 августа по 10 сентября 2020года: 

с 12.00 до 20.00 часов

выходные дни  с 10.00 до 14.00 часов
11-13 сентября 2020 года - с 08.00 до 20.00 часов

===================  =================   =================

  Уважаемые жители Скалинского сельсовета!
ВНИМАНИЕ - ГРИПП !!!
Скалинская врачебная амбулатория проводит вакцинацию против гриппа.
Вакцина ФЛЮ -М против штаммов вируса гриппа А: Н1N1, Н3N2, гриппа В
Вакцина "привычная", годами проверенная, разработана для сезона 2020 - 2021 года.

Приглашаем на вакцинацию в течении рабочего дня с 9-00 до 17-00 в амбулаторию.

 Рассмотрим варианты выезда на дом к мало мобильным гражданам, 
или на производство. 

                                                                                              Тел. 8(383) 52-25-283

Берегите себя и своих близких!

===================  =================   =================

Утрачены «старые» документы на землю: как получить копии
Что делать, когда утеряны или пришли в негодность документы на землю, выданные в 90-е годы? Управление Росреестра по Новосибирской области представляет ответы на актуальные вопросы, касающиеся получения копий правоудостоверяющих документов на землю.

К правоудостоверяющим документам на землю относятся:

1. Государственные акты на право собственности на землю, пожизненного наследуемого владения, бессрочного (постоянного) пользования землей, которые выдавались, в основном, юридическим лицам.2. Свидетельства на землю, которые выдавались Комитетами по земельным ресурсам и землеустройству или сельскими (поселковыми) советами:

- свидетельство о праве собственности на землю;  - свидетельство на право пожизненного наследуемого владения землей; - свидетельство о праве бессрочного (постоянного) пользования землей.

Куда обращаться за получением копий правоудостоверяющих документов

Вторые экземпляры правоудостоверяющих документов находятся на хранении в Управлении Росреестра по Новосибирской области и его территориальных отделах.

Копии свидетельств или государственных актов о праве собственности на земельные участки, расположенные в г. Обь, Коченевском, Колыванском, Новосибирском, Мошковском районах, можно получить в Управлении Росреестра по Новосибирской области по адресу: г. Новосибирск, ул. Дачная, 60, каб. 114, при личном обращении. По почте заявление отправляется на адрес: 630099, г. Новосибирск, ул. Державина, 28.

Копии документов на земельные участки, расположенные в других районах и городах Новосибирской области, выдаются территориальными отделами Управления Росреестра. Сведения о местонахождении, контактные телефоны размещены на региональной странице Управления на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru.

За копиями правоудостоверяющих документов на земельные участки, расположенные в г. Новосибирске, необходимо обращаться в муниципальное казенное учреждение г. Новосибирска «Новосибирский городской архив», расположенное по адресу: г. Новосибирск, ул. Некрасова, 55. Вторые подлинные экземпляры таких документов в Управлении Росреестра отсутствуют.   Телефон специалистов Управления Росреестра для консультаций:                  8 (383) 216-39-94.

Кто вправе обратиться за получением копий правоудостоверяющих документов 

За получением копий документов вправе обратиться правообладатель земельного участка, его законный представитель, представитель, полномочия которого подтверждаются нотариально удостоверенной доверенностью, наследник правообладателя. Для этого необходимо предоставить:

- заявление;  - документ, удостоверяющий личность правообладателя либо его представителя;

- в необходимых случаях – доверенность;   - если за копией правоудостоверяющего документа обращается наследник, то предоставляется документ, подтверждающий, что он является надлежащим лицом. Например, в качестве документа, подтверждающего, что лицо, обратившееся с заявлением, является наследником правообладателя, рассматривается документ, выданный нотариусом (запрос, справка, копия заявления о принятии наследства и т.п.). Кроме этого, копии таких документов выдаются Управлением Росреестра по запросам судебных органов, органов государственной власти или органов местного самоуправления.

Сроки рассмотрения заявления о предоставлении копии правоустанавливающего документа  Заявление о выдаче копии правоудостоверяющего документа рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации. Копии документов предоставляются бесплатно.
Уважаемые жители Скалинского сельсовета!

        Доводим до Вашего сведения информацию:

ГБУ НСО «Управление ветеринарии Колыванского района НСО»  доводит до Вас даты осенних ветеринарных профилактических мероприятий по населённым пунктам Колыванского района.

Обработка крупного рогатого скота, овец, коз и лошадей будет проводиться 
с 07-00 до 09-00 часов. Мероприятия в два этапа: В 1 -й день - взятие крови для исследования на бруцеллёз, лейкоз, введение туберкулина для исследования на туберкулёз, биркование крупного рогатого скота и чипирование лошадей. Через 3 дня (72 часа) - читка реакции на введённый туберкулин, вакцинация против сибирской язвы и эмкара, вакцинация лошадей и овец (коз) против сибирской язвы, свиней против чумы. 
Убой животных на мясо разрешается после вакцинации через 14 дней.
	№

п/п
	Наименование населённого пункта
	Дни проведения обработки


	Время проведения

 обработки



	1.
	с. Скала ч/с
	29.09.2020 г.-02.10.2020 г.
	с 07-00

	2.
	д. Амба
	12.10.2020 г.- 15.10.2020 г.
	с 07-00 до 09-00

	3.
	д. Пристань Почта и д. Юрт-Ора
	12.10.2020 г.- 15.10.2020 г.
	с 09-30 до 11-00


Обработке подлежит скот с 6-ти месячного возраста и старше. Явка строго обязательна. В случае не предоставления животных для ветеринарных обработок владельцы будут привлечены к административной ответственности по ст. 10.6 КоАП.
Стоимость обработки:
1 головы КРС  - 250 руб.; 1 головы лошади -400 руб.(с чипированием); 1 головы лошади  - 150 руб. (без чипирования); 1 головы овцы (козы) - 400 руб. (с чипированием); 1 головы овцы (козы) - 150 руб.  (без чипирования);1 головы свиньи  - 66,95.  
Биркование1головыКРС35руб.

Биркование 1 головы овцы (козы) - 30 руб. 
Вызов ветеринарного врача на дом - 100 руб.

Начальник ГБУ НСО   "Управление ветеринарии Колыванского района НСО"                     А.И. Федотов
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