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Уважаемые жители муниципального образования 

Скалинского сельсовета! 

О ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ГИБЕЛИ ПЧЕЛОСЕМЕЙ

Уважаемые пчеловоды и руководители сельскохозяйственных предприятий Колыванского района!

В целях недопущения гибели пчел в сезоне 2021 года во время химических обработок посевных площадей доводим до Вас следующую информацию:

- при обработках полей необходимо соблюдать требования Федерального закона №109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами», условия СанПиН 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов»;

- согласно статьи 16 Федерального закона №490- ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации», который вступает в силу 29.06.2021 г. хозяйства, намечающие химическую обработку растений, расположенных на расстоянии до 7 километров от границ запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами  земельных участков должны извещать всех владельцев пасек о характере обработок не менее чем за 3 дня до применения химикатов письменным уведомлением, а также через средства массовой информации (радио, печатные органы, электронные и другие средства связи и коммуникации). Следует указать точное время, территорию и культуры, подвергаемые химической обработке, наименование препарата, формы и методы его применения, срок, на который следует убирать пасеку от места обработки или изолировать пчел в улье. Оптимальное время для опрыскивания растений в вечерние часы, после захода солнца, когда лет пчел заканчивается. На границах обрабатываемых пестицидами площадей выставляются щиты (единые знаки безопасности) с указанием «Обработано пестицидами», содержащие информацию о мерах предосторожности и возможных сроках выхода на указанные территории. Убирают их только после окончания установленных сроков выхода людей для проведения полевых работ, уборки урожая и др.;

- владельцы пчел обязаны своевременно ставить в известность сельские поселения, соседние хозяйства о месте стоянки своих пасек на стационаре и при перевозках; 

- получив извещение о предстоящих обработках пестицидами, пчел должны вывезти на расстояние не менее 7 км от обрабатываемых полей, а если это сделать невозможно, то следует провести изоляцию ульев: закрыть леток сеткой, в кормушку налить сироп, поставить воду. На ночь леток открыть. При отравлении пчел семьи сокращают, удаляют соты с незапечатанным медом и пергой, улей утепляют и оставляют расплод, который могут покрыть пчелы;

- обратный переезд возможен после прекращения цветения обработанных медоносов, но не ранее 12-14 дней со дня окончания обработки; 

- ограничение лета пчел после проведения обработки пестицидами составляет 24-46 часов. В инструкции каждого вида пестицидов прописан экологический регламент, который необходимо внимательно изучать и соблюдать; 

- пестициды делятся на 4 класса опасности для пчел: 1 класс-высокоопасные, I класс -среднеопасные, 1I класс-малоопасные и IV класс- практически неопасные для пчел. У нас используются пестициды ПI класса- малоопасные для пчел. При их применении должны соблюдаться следующие экологические регламенты: обработку растений следует проводить в утренние или вечерние часы (при отсутствии лета пчел), при скорости ветра до 4-5 метров в секунду, погранично-защитная зона для пчел должна составлять 2-3 километра, ограничение лета пчел 3-24 часа. Наиболее опасной для пчел группой пестицидов являются действующие на насекомых (инсектициды); 

- в случае гибели пчел необходимо обратиться к специалистам государственной ветеринарной службы по месту жительства, которые отберут необходимый материал для токсикологического исследования, оформят акт отбора проб и выдадут сопроводительные документы необходимые для доставки патологического материала в областную, районную ветеринарную лабораторию. В сопроводительных документах должно быть указано химическое вещество, примененное для обработки растений перед гибелью пчелы, дата и способ его применения.

 Ответственность руководителя хозяйства за гибель пчел.

В соответствии со ст. 25 Ф3-109 «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами», лица виновные в нарушении законодательства Российской Федерации в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами несут ответственность в соответствии с законодательством РФ. 

В ч. 1 ст. 79 ФЗ "Об охране окружающей среды" указано, что вред, причиненный здоровью и имуществу граждан негативным воздействием окружающей среды в результате хозяйственной и иной деятельности юридических и физических лиц, подлежит возмещению в полном объеме. Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» устанавливает гражданско-правовую ответственность за причинение вреда вследствие нарушения санитарного законодательства. В силу ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. Лицо, причинившее вред, освобождается от возмещения вреда, если докажет, что вред причинен не по его вине. Законом может быть предусмотрено возмещение вреда при отсутствии вины причинителя вреда. 
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Электронная регистрация ипотек без посещения МФЦ

В 2021 году в Управлении Росреестра по Новосибирской области отметили рост количества электронных сделок с недвижимостью. За пять месяцев 2021 года более 40% ипотечных сделок поступило на регистрацию в электронном виде. 

С января по май 2021 года в Новосибирской области зарегистрировано около 42 тысяч ипотек на объекты недвижимости, что в 1,5 раза превысило показатели  пяти месяцев и 2020 года (26,5 тысяч), и 2019 года (27,5 тысяч).

За май зарегистрировано 8,6 тысяч ипотек, это на  39% больше аналогичного периода прошлого года (5,2 тысячи). 

По-прежнему пользуются спросом льготная и сельская ипотеки. С начала действия государственных программ ипотечного кредитования с государственной поддержкой в региональном ведомстве зарегистрировано около 7 тысяч ипотек.

«Кредитные организации для Росреестра – основные партнеры в регистрации ипотечных сделок, – говорит руководитель Росреестра Олег Скуфинский. – Мы проанализировали, как ведомство взаимодействует с банками, и увидели, что у нас нет выработанных стандартов совместной работы. Тогда мы приступили к разработке единого стандарта взаимодействия ведомства и кредитных организаций. В результате в План мероприятий по внедрению в финансовый сектор онлайн-технологий, утвержденный председателем правительства Михаилом Мишустиным, вошло поручение Минцифры совместно с Росреестром, Банком России и ДОМ.РФ в пилотном режиме отработать технологию выдачи электронной закладной и обмена сведениями с депозитариями на основе технологии распределенных реестров. Проект успешно реализован, он позволит сократить сроки регистрации электронных ипотечных сделок, сделать процесс обмена сведениями Росреестра с депозитариями стабильным и бесшовным».

В Новосибирской области уже третий год успешно реализуются совместные проекты с кредитными организациями, в рамках которых ипотеку можно зарегистрировать за 1 день или за 100 минут.

Руководитель Управления Росреестра по Новосибирской области Светлана Рягузова: «Ежедневно новосибирский Росреестр обрабатывает в рамках проектов «Регистрация за 1 день» и «Регистрация за 100 минут» более 100 обращений по регистрации прав. Сервис доступен для покупки квартир в новостройках и готового жилья. Электронное взаимодействие с кредитными организациями позволило не только существенно сократить сроки оформления ипотеки, но и повысить комфорт, минимизировать риски для граждан, что является важным шагом на пути цифровизации государственных услуг».
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«Горячая» телефонная линия о пересмотре кадастровой стоимости

В четверг, 17 июня, в Управлении Росреестра по Новосибирской области состоится «горячая» телефонная линия по вопросам пересмотра кадастровой стоимости объектов недвижимости.

Жители Новосибирска смогут узнать как посмотреть кадастровую стоимость объекта недвижимости и как ее оспорить по новому порядку, а также какими способами подачи заявления можно воспользоваться.

На эти и другие вопросы ответит заместитель руководителя Наталья Владимировна Зайцева. Звонки принимаются с 10:00 до 12:00 часов. Номер «горячей» телефонной линии 8 (383) 2162567.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

54_upr@rosreestr.ru
oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/ 

630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28

Мы в ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_nsk, 

Instagram https://www.instagram.com/rosreestr_nsk/?hl=ru 

Яндекс.Дзен   https://zen.yandex.ru/id/604850742889ec00d1fc8072
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