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Уважаемые жители муниципального образования Скалинского сельсовета!
                    ===============   ===============   =============
Для предотвращения нанесения ущерба жизни и здоровью граждан, в случае появлений на территории общего пользования животных без владельцев сообщить в "Службу - 112"    
Администрация
                             ===============   ===============   =============
Меры безопасности на водных объектах в летний период
                                               Будьте осторожны отдыхая вблизи воды, следите за своими детьми!
Каждому человеку следует помнить, что купаться в неизвестных водоемах и не обследованных местах ОПАСНО!
- место купания должно иметь пологое, песчаное, свободное от растений и ила дно, без резких обрывов вблизи берега;
- умеющие хорошо плавать и нырять должны убедиться в том, что в воде и, тем более, близко у берега нет затонувших деревьев, старых свай, коряг, острых камней (как на глубине, так и у поверхности воды);
- в зоне купания, особенно на реках, не должно быть сильного течения, водоворотов, холодных подводных ключей, которые могут привести к судорогам в ногах и руках.
Внимание! На не оборудованных местах отдыха, на водных объектах имеются затонувшие деревья, старые сваи, коряги, острые камни, каменные гряды и отдельные валуны, часто скрытые небольшим слоем воды и находящиеся в самых неожиданных местах, в том числе и далеко от берега.
Одной из самых серьезных угроз для жизни людей является купание в состоянии алкогольного опьянения.
Распитие напитков в общественных местах наказывается в соответствии со статьей 20.20 КоАП РФ, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения наказывается в соответствии со статьей 20.21 КоАП РФ.
Всем гражданам, отдыхающим у водных объектов, необходимо соблюдать основные правила поведения. На пляжах и в других местах отдыха купающимся на водоемах ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
( купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями;
( подплывать к моторным, парусным, весельным лодкам и другим плавательным средствам;
( прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей;
( загрязнять и засорять водоемы и берега;
( распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;
( приводить и купать собак и других животных в места отдыха людей на водных объектах;
( оставлять на берегу, в местах для переодевания мусор;
( подавать сигналы ложной тревоги;
( играть с мячом и в другие спортивные игры в не отведенных для этой цели местах,
( не допускать действия, связанные с нырянием и захватом купающихся;
( плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрасах и других, не приспособленных для этого средствах;
( ловить рыбу в местах купания;
( заезжать на территорию отдыха людей на водных объектах на всех видах автотранспорта.
           Особое внимание взрослые должны уделять детям во время отдыха на водоеме!
Взрослые обязаны не допускать купания детей в непроверенных и неустановленных местах, плавания на неприспособленных для этого средствах, игр и шалостей в воде и других нарушений правил безопасности на воде.
Купание детей, особенно - малолетних, проводится под непрерывным контролем взрослых.
Помните! Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.
АДМИНИСТРАЦИЯ 

СКАЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА 

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.06.2022 года                                                                                                                      №152
О внесении изменений в постановление администрации Скалинского сельсовета

Колыванского района Новосибирской области от 11.02.2022 года №48

"Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»"
Рассмотрев экспертное заключение министерства юстиции Новосибирской области от 07.06.2022 года №3274-02-02-03/9 на постановление администрации Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 11.02.2022 года №48 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»" в соответствии с пунктом 61 Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 года №47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом",

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В Административном регламенте предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», утвержденном постановлением администрации Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 11.02.2022 года №48 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»", (далее – административный регламент) внести следующие изменения:

1.1. Пункт 2.12. административного регламента изложить в следующей редакции:    

«2.12. Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении услуги:

а) непредставление заявителем документов, предусмотренных подпунктами "а" и (или) "д" пункта 2.8.  настоящего Административного регламента;

б) поступление в уполномоченный орган местного самоуправления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, о зарегистрированном праве собственности на садовый дом или жилой дом лица, не являющегося заявителем;

в) поступление в уполномоченный орган местного самоуправления уведомления об отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости сведений о зарегистрированных правах на садовый дом или жилой дом, если правоустанавливающий документ, предусмотренный подпунктами "г" и "ж"   пункта 2.8. настоящего Административного регламента, или нотариально заверенная копия такого документа не были представлены заявителем. Отказ в признании садового дома жилым домом или жилого дома садовым домом по указанному основанию допускается в случае, если уполномоченный орган местного самоуправления после получения уведомления об отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости сведений о зарегистрированных правах на садовый дом или жилой дом уведомил заявителя указанным в заявлении способом о получении такого уведомления, предложил заявителю представить правоустанавливающий документ, предусмотренный подпунктами "г" и "ж"   пункта 2.8. настоящего Административного регламента, или нотариально заверенную копию такого документа и не получил от заявителя такой документ или такую копию в течение 15 календарных дней со дня направления уведомления о представлении правоустанавливающего документа;

г) непредставление заявителем нотариально удостоверенного согласия, в случае если садовый дом или жилой дом обременен правами третьих лиц;

д) размещение садового дома или жилого дома на земельном участке, виды разрешенного использования которого, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации, не предусматривают такого размещения;

е) использование жилого дома заявителем или иным лицом в качестве места постоянного проживания (при рассмотрении заявления о признании жилого дома садовым домом);

ж) размещение садового дома на земельном участке, расположенном в границах зоны затопления, подтопления (при рассмотрении заявления о признании садового дома жилым домом).»

2. Настоящее постановление опубликовать в газете  «Скалинский вестник», и разместить  на официальном сайте администрации Скалинского сельсовета Колыванского района Новосибирской области.

Глава Скалинского сельсовета

Колыванского района 

Новосибирской области                                                                                      С.В. Яшенькин
Начало формы

Конец формы
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