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Уважаемые жители муниципального образования 

Скалинского сельсовета! 
Дорогие женщины!


От всей души поздравляем   жителей Скалинского сельсовета, 
родившихся в марте!
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Поздравляем вас с Днем рождения!

 Желаем света и добра, счастья и тепла в каждом дне! 

Жизненной вам энергии, творческого вдохновения и неизменно приподнятого, радостного настроения! 

Пусть всегда хватает времени на воплощение в жизнь всех замыслов и мечтаний!
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                                                                                                                       С.В. Яшенькин Глава Скалинского сельсовета

                                                  А.Б. Геккель Председатель Совета депутатов
                                                                                                                            Ю.А.Токарева Председатель Совета ветеранов

Уважаемые жители Скалинского сельсовета! Обращаем Ваше внимание!  
                                                      ПАМЯТКА 
             О мерах безопасности на тонком льду и в период весеннего паводка.

 Приближается время весеннего паводка. Лед на реках становится рыхлым, «съедается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить, в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой. Помните: ( На весеннем льду легко провалиться; ( Быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов; ( Весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу. В период весеннего паводка и ледохода ЗАПРЕЩАЕТСЯ: ( Выходить (выезжать) на водоемы; ( переправляться через реку в период ледохода; ( подходить близко к реке в местах затора льда; ( стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и обвалу; ( собираться на мостиках, плотинах и запрудах; ( приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов; ( измерять глубину реки или любого водоема; ( ходить по льдинам и кататься на них. ВЗРОСЛЫЕ! НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА! Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, дети играют на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Такая беспечность порой кончается трагически. Весной нужно усилить контроль за местами игр детей. Родители и педагоги! Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка. 

                      БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ! ЛЕД ВЕСНОЙ ОПАСЕН!
===============   ===============   =============

За выброс снега на дорогу предусмотрена административная ответственность

Госавтоинспекция информирует жителей района о том, что нельзя осуществлять выброс снежных масс на проезжую часть дороги. За умышленное создание помех в дорожном движении предусмотрена административная ответственность по статье 12.33 КоАП РФ «Повреждение дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений, а равно умышленное создание помех в дорожном движении, в том числе путём загрязнения дорожного покрытия», согласно которой на граждан налагается штраф от 5 до 10 тысяч рублей, на должностных лиц – 25 тысяч рублей, на юридических лиц – 300 тысяч рублей. 

Госавтоинспекция призывает граждан не усугублять ситуацию на дорогах и не создавать помех для движения автотранспорта и пешеходов, тем самым обезопасив себя и других участников дорожного движения от неприятных последствий дорожно-транспортных происшествий. 

Начальник ГИБДД ОМВД России по Колыванскому району  подполковник полиции  В.Ю. Петухов
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